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Tapaa meidät osastolla 3a59 Vene 24 Båt messuilla!

Art: 93002

HYDRAULIOHJAUSSARJA MULTISTEER 
115
•”Bullhorn” ohjaus •115hv asti

TARJOUS

79,00

Art: 2931

ISTUIN SAILCROFT AIR
•6 eri asentoa •Säädettävissä kokonaan litteäksi tai 
kokonaan pystyyn •Irroitettava päällyste

Art: 13763

SIMRAD GO9 XSE
• Monipuolinen karttaplotteri • Suunniteltu moot-
toriveneille • Plug&Play liitäntä Simrad laitteille.

Art: 13905

RAYMARINE ELEMENT 12 S
• 12” tuumainen karttaplotteri näppäimillä. • Er-
inomainen valinta purjeveneille tai moottoriveneille.            

Art: 94495

MENTE MARINE ACS RP AUTO.
•Automaattinen ohjausyksikkö trimmilevyille •Voi-
daan asentaa olemassa oleville trimmilevyille

Suomen laajin

valikoima!
venetarvike-

1000m² myymälä ja
alan tunnetuimmat

tuotemerkit

Yli
6000

kampanja-
tuotetta

PARHAAT KAMPANJATARJOUKSETPARHAAT KAMPANJATARJOUKSET

Art: 48331

JÄÄKAAPPI OCEAN COMFORT CR50x
•Moderni muotoilu •44 litraa•LG-kompress-
ori •Bluetooth •Ulosvedettävä pakastinlokero                              

CREWSAVER CREWFIT 165N 
SPORT AUTOMAATTILIIVI
•Koko: one size 40-140kg •Värivaihtoehdot: musta 
tai tummansininen • Säiliö: 33g •Takuu: 2 vuotta

CREWSAVER CREWFIT 165N 
SPORT AUTOMAATTILIIVI TURVA-
VALJAILLA
•Koko: one size 40-140kg •Värivaihtoehdot: punainen 
tai tummansininen • Säiliö: 33g •Takuu: 2 vuotta

TARJOUS

89,00

Yhdessä teemme veneilystä mukavampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.
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Maasähkö ja powerbankit

Laturit
Aurinkovoima

Standardi koko Euroopassa. 
Ratio: Standardi koko euroopassa. 
Ratio on tullut standardiksi sen 
parhaan liitäntä mahdollisuuksien 
ansiosta. Ratio kehittää, valmistaa 
ja myy  sähköjärjestelmiä meren-
kulun, sähköautojen, datakeskus-
ten ja teollisuuden käyttöön 

SUOMEN SUURIN VENETARVIKEMYYMÄLÄ

Markkinoiden yhdestä laajim-
malla valikoimalla Sunwind 
tarjoaa sekä ”tavallisia” 

aurinkopaneeleita, että erityisesti veneilykäyttöön suunniteltuja 
aurinkopaneeleja. Sunwind tarjoaa vaihtoehtoisia energiaratkaisu-
ja liikkuvaan vapaa-aikaan. Sunwindin pitkä kokemus alalla takaa 
korkean laadun kilpailukykyiseen hintaan. Sunwind on myös
Pohjoismaiden suurin toimija energia- ja mukavuusratkaisuissa 
mökeille, jotka eivät ole liitettyinä yleiseen sähköverkkoon.

Art: 70001

ECOFLOW RIVER 2 MAX 500W
Voimakas ja kannettava varavirtalähde. Painoltaan 
vain 6kg, se on helppo kantaa mukana. Vakuuttavalla 
512 Wh akkukapasiteetilla RIVER 2 Max antaa sinulle 
mahdollisuuden ladata tai käyttää jopa 9 sähkölaitet-
ta samanaikaisesti ilman kiinteää verkkoa. 

UUSIUUSI

Art: 70000

ECOFLOW DELTA 2 1800W
Ultimate Powerbank venekäyttöön ja vapaa-ajan ak-
tiviteetteihin. Vain 11,6 kg painavana tämä powerbank 
on täydellinen veneisiin, asuntoautoihin, matkailu-
vaunuihin ja mökeille. 1024 Wh akkukapasiteetilla 
saat virtaa monien erilaisten laitteiden käyttöön.  

UUSIUUSI

Art: 70015

ECOFLOW AURINKOPANEELI 100W
Taipuisa aurinkopaneeli, jonka muunnoshyötysuhde 
on 23%, jolloin aurinkoenergiasta saadaan mahdollis-
imman paljon tehoa. Paino: 2,3Kg. Mitat: 1055x612x-
25mm. Toimitetaan täydellisenä kiinnityssarjan ja 
MC4

UUSIUUSI

Art: 70640

RATIO MAASÄHKÖPAKETTI 1 ULOSTULO
Ratio AC16-maasähköjärjestelmä tarjoaa täydellisen 
sähköjärjestelmän veneeseesi, ja kaikki osat ovat 
Plug & Play -periaatteella.  

Hanki pääsy 230V:iin veneessäsi. Paketti on suunniteltu hieman pienempiin veneisi-
in. Maasähkö veneessä mahdollistaa akkujen helpomman lataamisen ja muun 230 
V:n tarvitseman sähköisen laitteiston käytön, kuten työkalut, kahvinkeitin, mik-
roaaltouuni tai muut tarpeesi. Asennat sähköntulon veneesi ulkopuolelle ja käytät 
sitä liittääksesi maasähkökaapelin, jonka vedät laiturin CEE-pistorasiasta. CEE 
on standardi, joka löytyy muun muassa venesatamista ja laitureista. Sähkökeskus 
asennetaan sopivaan paikkaan veneessä. Sen alapuolella on tavallinen maadoitettu 
pistorasia (Schuko), joka on samaa tyyppiä kuin kotitalouksissa. Tähän liität laitteet, 
joita haluat käyttää. Sähkökeskus on varustettu lisäksi vikavirtasuojakytkimellä ja 
LED-valolla, joka osoittaa, että virta on kytketty päälle. Tämä setti sisältää: Sähkö-
keskus (16 A/250 V) 4,30 m johdon kanssa. Ruostumaton teräksinen sähköntulo. 

RATIO ELECTRIC BASIC MP16

Art: 70642

Art. Benämning Netto

70646 RATIO LANDSTRÖMSKABEL 15M

70647 RATIO LANDSTRÖMSKABEL 25M

Art. Benämning Medlem Ord.

70646 RATIO LANDSTRÖMSKA-
BEL 15M

184.9

Art. Benämning Kampanj Ord.

70646 RATIO LANDSTRÖMSKA-
BEL 15M

149 184.9

Art: 70646
RATIO MAASÄHKÖKAAPELI 15M
Maasähkökaapeli Ratio-virtapistokkeille. CEE-liitin 
toisessa päässä. Liittimet ovat valettu kaapeliin.

Art. Tuotenimi Hinta

70646 RATIO MAASÄHKÖKAAPELI 15M 149

70647 RATIO MAASÄHKÖKAAPELI 25M 199

Art: 70670

RATIO GALVAANINEN EROTIN
Galvaaninen erotin, joka sopii RATIO-maasähköjär-
jestelmään. Se kytketään sarjaan sähköntuloportin 
ja maasähkökeskuksen välille suojamaan vuodon 
aiheuttamalta korroosiolta.

Art: 70224

AURINKOPANEELI 100W 1090x520MM
Aurinkopaneeli, jonka kennot ovat suojattu karkais-
tulla suojalasilla. Vahva alumiinirunko, joka voidaan 
kiinnittää sekä alhaalta että sivulta. Sopii asennetta-
vaksi suojatuille, tasaisille pinnoille, joilla ei kävellä, 

Art: 70227

AURINKOPANEELI 135W 1100x676
Aurinkopaneeli, jonka kennot ovat suojattu karkais-
tulla suojalasilla. Vahva alumiinirunko, joka voidaan 
kiinnittää sekä alhaalta että sivulta. Sopii asennetta-
vaksi suojatuille, tasaisille pinnoille, joilla ei kävellä, 

Art: 70258

AURINKOPANEELI 90W SW TAITETTAVA
Taitettava aurinkopaneeli. Se voidaan helposti taittaa 
kasaan ja säilöä kätevästi. Varustettu silmukoilla 
kiinnittämistä varten. Taittuu kätevästi säilytyspussiin. 
Mukana valmiiksi asennettu kaapeli (3 m), säädinliitin 
ja akunpuristimet. Avattu koko: 97x60x0,5 cm.

Art: 70620

LATAUSSÄÄDIN 10A NÄYTÖLLÄ
MPPT-säädin aurinkopaneelille, joka optimoi saa-
tavan energian hyödyntämisen parhaalla mahdol-
lisella tavalla. Se toimii tarkkailemalla aurinkopa-
neelin tuottamaa jännitettä ja virran voimakkuutta 
ja säätämällä virtaa optimaalista latausta varten.                               

Art: 70851
 VICTRON BLUE SOLAR PWM 10A
 LATAUSSÄÄDIN
Edullinen PWM lataussäädin. Sisäinen lämpötila-an-
turi. Kolmivaiheinen akun lataus (bulkki-, absorp-
tio- ja kelluntalataus). Suojattu ylivirralta. Suojattu 
oikosululta. Suojaus käänteisnapaisuutta vastaan 
kytkettäessä aurinkopaneeleihin ja/tai akkuun. 

Art: 5572
TUULIVOIMALA X400 12VOLT
Tuulivoimala X400 takaa purjeveneessä turvallisen ja
tasaisen sähkönsaannin pitkille purjehduksille. 
X400:n teho on 400W tuulen nopeudella 12,5m/s. 
Sen tarvitsema tuulennopeus lataamiseen aloittami-
seen on vain 2,5m/s. Voimala on myös suhteellisen 
hiljainen.

Victron energy on perustettu 1975 
Almeren kaupungissa Amster-
damin ulkopuolella. Viimeisen 
45-vuoden aikana yrityksen valikoi-
ma on kasvanut lähes 1000 tuot-
teen kokoiseksi, joita myydään
ympäri maailmaa. Victron Energy 
on keskittynyt merialan sähkörat-
kaisuihin.

Art: 70800

VICTRON DEEP CYCLE AGM 110AH
Täysin suljettu ja huoltovapaa. Erinomainen var-
auksen kestokyky. Pieni sisäinen vastus ja matala 
itsepurkaus. Suunniteltu kestämään syväpurkauksia 
(vinssit ja keulapotkurit). Pituus 330 x Leveys 171 x 
Korkeus 220. Paino: 32 kg.

Blue Smart IP65 15A 12V -laturi on uusi ammattimainen akkulaturi, jossa on sisäänrakennettu Bluetooth. 
Blue Smart IP65 -laturia voidaan käyttää laitteissa työpajassasi ja moottoriajoneuvoissa, kuten autot, 
moottoripyörät, veneet ja asuntovaunut.

LATURI BLUE SMART IP65 15A

Art: 70804

LATURI BLUE SMART IP65
•	 12V
•	 Bluetooth
•	 Kannettava

Blue Smart IP22 Laturi on uusi ammattikäyttöön suunniteltu laturi joka sisältää Bluetooth-yhteyden. 
Laturi tuottaa akulle sen tarvitseman latausvirran, ylläpitää akun kunnon, varmistaa paremman suori-
tuskyvyn ja pidentää akun käyttöikää. Siinä on 3 lähtöä, jolla voit ladata jopa 3 akkupankkia.

LATURI BLUE SMART IP22 30A/3

Art: 70825

LATURI BLUE SMART IP22
•	 Bluetooth
•	 Kiinteä kiinnitys
•	 Sopii Li-ion akuille

Art: 70832

INVERTTERI PHOENIX 12/500
Tämä invertteri tuottaa puhtaan siniaallon, joka on
parempaa herkemmille laitteille. Jännite
DC: 9,2-17 volttia. Ulostulon jännite: 230 volttia
AC. Jatkuva kuormitus 25 °C: 400 wattia.

NETTOPRIS

1995

-10%

KAMPANJA

199
Ovh. 241

Art: 70845

ORION CHARGER 12/12-30A NON ISO
Orion-Tr Smart 12/12-30A (360W) -eristämätön
DC/DC-laturi on DC:stä DC:hen adaptiivinen 3-vaihe-
laturi sisäänrakennetulla Bluetoothilla. Mahdollista 
kytkeä päälle tai pois päältä etäohjatusti.

NETTOPRIS

3095

-8%

KAMPANJA

285
Ovh. 333

Art: 70855

SMARTSOLAR MPPT 75/15
Smart Solar maksimoi energiankeruun ja syöttää 
sen älykkäästi akkuun ja täyttää sen mahdollisim-
man nopeasti. Kaukovalvonta ja ohjaus onnistuu 
sisäänrakennetun Bluetoothin avulla.

Art: 70879

VICTRON SMARTSHUNT 500A IP65
Akunseuranta kaikki samasta lähteestä, jossa puhe-
lin toimii näyttönä. Bluetoothin avulla voit lukea kaikki 
valvotut akun parametrit, kuten lataustila, jäljellä 
oleva aika, historiatiedot ja paljon muuta.

NETTOPRIS

1895

-5%

KAMPANJA

155
Ohv. 181

Art: 70897

VICTRON MULTIPLUS 12/3000/120
YYhdistetty invertteri ja laturi. Tarjoaa puhdasta 
siniaaltoa,sopeutuvaa latausta. Laturin avulla voidaan 
kätevästi ladata järjestelmän akustoa ilman erillisiä 
akkulatureita. Voidaan käyttää myös UPS- laitteena.
Invertterikapasiteetti 2400W.

NETTOPRIS

21990

-14%

KAMPANJA

1449
 Ovh.2032

IP65

”The power to be independent”
Voit luottaa Mastervoltin korkealaatuiseen tekniikkaan, luotettaviin
tuotteisiin ja järkeviin ratkaisuihin. Valikoima on suunniteltu
kestämään vaativimmatkin merelliset olosuhteet ja samalla 
tarjoamaan mukavuutta, turvallisuutta ja luotettavuutta. Mastervoltilta 
löytyy joustavia ja mukautuvia tuotteita, jotka voidaan helposti inte-
groida laajoihin järjestelmiin.Marinekaupasta löydät laajan valikoiman 
Mastervoltin tuotteita.
Kysy lisää!

Art: 70760

MASTERVOLT AGM 90AH
Akun erittäin alhainen sisäinen vastus tekee siitä 
erityisen sopivan sähkölaitteille, jotka purkautuvat 
suurilla virroilla, kuten invertterit, vinssit ja keu-
lapotkurit. 570 CCA. Mitat: P330 mm, L173 mm, 

Art: 70750

MASTERVOLT COMBIMASTER 12/2000
Yhdistetty akkulaturi (60A) ja invertteri (200VA) 
Power Assist kuormittaa maasähköliitäntää 
tai generaattoria niin, etteivät ne ylikuormi-
tu. UPS-toiminto. 12V. Mitat: 371x284x155mm.                                                        

Mastervolt Chargemaster 12V 25A on kiinteään asennukseen tarkoitettu akkulaturi, joka on suunniteltu 
tarjoamaan optimaalisen latauksen akuillesi myös vaativissa ympäristöissä. Chargemaster 25A:ssa on 3 
lähtöä akuille. Ohjelmoitava laturi kaiken tyyppisille akuille, toimii täysin automaattisesti. Edistyksellisen 
latausalgoritmin, 3-vaiheisen+, ansiosta akkusi saavat aina oikean latauksen riippumatta niiden tilasta. 

MASTERVOLT CHARGEMASTER 12/25

Art: 70712

MASTERVOLT CHARGEMASTER

Art: 70731

MASTERVOLT INVERTER 12/500
AC-Master -invertteri puhdasta siniaaltoa. Invertte-
rillä on yksi markkinoiden parhaista hyötysuhteista: 
93%. Jännite DC: 10,2-16 volttia. Lähtöjännite: 230 
volttia AC. Jatkuva kuormitus @25°C: 500 wattia. 
Suositeltava akkukapasiteetti: 100 Ah.

Art: 70705

MASTERVOLT SOLAR SCM-25
Helppokäyttöinen, turvallinen ja joustava. Mastervol-
tin pienin säädin, mutta silti yhtä tehokas!
Sopii kaikille akkutyypeille, mukaan lukien Li-Ion. 
Kapasiteetti aurinkopaneeleille jopa 700W.                  

EcoFlow on edelläkävijä energia-
ratkaisuissa aktiivisille ja ympäri-
stötietoisille veneilijöille. EcoFlow 
mullistaa tavan,
jolla energiaa tuotetaan, varastoida-
an ja käytetään kestävien,
kannettavien ja tehokkaidentuotteid-
en avulla. Yhdistämällä Designin ja
suorituskyvyn EcoFlow tarjoaa toimi-
van tuotevalikoiman veneilyyn ja
vapaa-aikaan, jossa luotettava ja 
puhdas energia ratkaisee.

Art: 70781

UUSIUUSI

LATURI PHOENIX 12V/30A-1
Akkulaturi, joka huolehtii turvallisesti akustasi ja 
tarjoaa niille optimaalisen latauksen. Sisäänraken-
nettu Bluetooth. Kaksi lähtöä kahdelle akkupankille: 
(toinen käytettäväksi käynnistysakulle)

Yhdessä teemme veneilystä laadukkaampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.Yhdessä teemme veneilystä mukavampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.
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Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

70783 PHOENIX 12V/50A-1 639 731

-24%
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Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

70802 LATURI BLUE SMART IP65 7A 129 173

70803 LATURI BLUE SMART IP65 10A 149 203

70804 LATURI BLUE SMART IP65 15A 179 235

70805 LATURI BLUE SMART IP65 25A 229 312

-15%
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Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

70820 BLUE SMART IP22 15A/1 159 196

70821 BLUE SMART IP22 15A/3 179 226

70822 BLUE SMART IP22 20A/1 199 235

70823 BLUE SMART IP22 20A/3 229 265

70824 BLUE SMART IP22 30A/1 239 283

70825 BLUE SMART IP22 30A/3 269 317

-31%
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-15%

KAMPANJA

89,00
Ovh. 105

Art. Benämning Netto

70713 MASTERVOLT CHARGEMASTER 12/35

70714 MASTERVOLT CHARGEMASTER 12/50

70720 MASTERVOLT CHARGEMASTER 24/12

70721 MASTERVOLT CHARGEMASTER 24/20

Art. Benämning Medlem Ord.

70713 MASTERVOLT CHARGE-
MASTER 12/35

711

70714 MASTERVOLT CHARGE-
MASTER 12/50

887

70720 MASTERVOLT CHARGE-
MASTER 24/12

538

70721 MASTERVOLT CHARGE-
MASTER 24/20

695

Art. Benämning Ord.

70713 MASTERVOLT CHARGEMASTER 12/35

70714 MASTERVOLT CHARGEMASTER 12/50

70720 MASTERVOLT CHARGEMASTER 24/12

70721 MASTERVOLT CHARGEMASTER 24/20

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

70713 MASTERVOLT
CHARGEMASTER 12/35

639 711

70714 MASTERVOLT
CHARGEMASTER 12/50

799 887

70720 MASTERVOLT
CHARGEMASTER 24/12

485 538

70721 MASTERVOLT
CHARGEMASTER 24/20

625 695

-8%
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29,9
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Akut ja akkumonitorit

Venestereot

LED-Valaistus

”Blue Sea Systems” ja ”BEP” ovat 
yrityksiä, jotka ovat erikoistuneet 
laadukkaiden sähköasennustuot-
teiden valmistukseen veneisiin. 
Pitkän kokemuksen ansiosta yritys 
on kehittänyt tuotteita, jotka sopi-
vat monenlaisiin sähköasennuksiin 
veneissä. 

LED-Polttimot

Nautilight tar-
joaa ratkaisuja 
yksinkertaisista 
kattolampuista, 
kosketusdim-

mereillä varustetuista lampuis-
ta RGBW-valaistukseen, jossa 
voit valita 15 miljoonasta väristä 
matkapuhelimen ohjauksella tai 
langattomalla kaukosäätimellä. 
Useimmissa Nautilightin luku-/se-
inävalaisimista on älykäs asennus-
rengas, joka peittää ruuvien reiät. 

”SIMARINE PICO” on 
tyylikäs akkumonito-
risarja, joka seuraa-
veneesi akkuja, kulu-
tuslaitteita ja tankkeja. 
Järjestelmä mahdol-
listaa akkujen tilan ja 

yksittäisten kulutuslaitteiden seurannan. Vesitiivis näyttö voidaan si-
joittaa sisä- tai ulkotiloihin. Yksi tai useampi shunt liitetään akkuihin/
kulutuslaitteisiin. Voit tarkastella ajankohtaisia arvoja tai historiatie-
toja myöhemmin. Lataa ilmainen sovellus ja saat kaiken tiedon myös 
matkapuhelimeesi sisään rakennetun Wi-Fin avulla. Järjestelmä 
voidaan myös laajentaa lisävarusteilla NMEA2000 verkkoon.

Art: 3881PICO ONE AKKUMONITORI
PICO one-pakkaus sisältää täydellisen akkuvahti-
ja säiliövalvontaratkaisun pienemmille
veneille, jahdeille ja asuntovaunuille. Yhden hupia-
kuston jopa 300 A 12 V, 24 V, 48 V, 60 V ja 72 V valvon-
ta, yhden starttiakun jännite ja max 2 säiliötä.

Art: 3882
PICO BLUE AKKUMONITORI
Tämä PICO-paketti on Simarinen kehittynein akun-
valvontamalli, jossa on reaaliaikainen akunvarauden-
laskenta tarkkaa mittausta varten. Tällä paketilla voit 
seurata: 1 akkupankki, 4 akun jännitettä, 4 tankkian-
turia tai lämpötilaa, 4 yksittäistä virrankuluttajaa tai 
generaattoria.

Art: 70900

PROINSTALLER ANL SOVITIN 300A
BEP:in sulakesovitin ANL- ja ANN-sulakkeille, 8 mm 
ja 10 mm sulakkeille. 8 mm pultit kahdella aluslevyllä 
mahdollistavat muidenkin valmistajien sulakkeiden 
käytön sovittimessa.

Art: 71167

BEP DVSR RELE 12/24
BEP:in digitaalinen jänniterele mahdollistaa 
toisen akkupankin lataamisen jokaisesta yksitt-
äisestä latauslähteestä. Siinä on LED-ulostulo 
etätilan osoittamiseksi. Kipinänsuojattu. 12/24V.                                     

Art: 71171

PÄÄVIRTAKYTKIN CONTOUR
BEP:n päälle/pois-päävirtakytkinkytkin. Sekä upo-
tettava että pinnalle asennettava. BEP:in patentoitu 
lukitusjärjestelmä mahdollistaa helpon ja siistin 
liittämisen muihin BEP:in kytkimiin.

Art: 71321

SULAKERASIA 12-ST
Läpinäkyvä kansi, jossa paikat liimattaville tunnis-
tetarroille (sisältyy pakkaukseen). Tinatut sulakepiti-
met ja erillinen miinuskaista. Enintään 30A sulakkeet 
per piiri. Enintään 100 ampeeria per rasia. 

Art: 71009

USB-PISTORASIA TUPLAMALLI 4,8A
Kaksi USB-pistorasiaa upotettavaan asennukseen. 
Älykäs USB-pistorasia, joka mukauttaa latauksen 
liitetyn laitteen mukaan, kuten Android tai iPhone/
iPad. Erinomainen matkapuhelinten lataamiseen.

Art: 71330

PÄÄVIRTAKYTKIN 300A
Yhdelle akulle, pinta- tai uppoasennukseen. Kaasutii-
vis sopii moottoritilaan. Tinatut liitännät M10. Mak-
simikuormitus käynnistyksessä: 1500A 10 sekunnin 
ajan. Jatkuva kuormitus: 300A 

Art: 71344

PÄÄVIRTAKYTKIN 12V
Päävirtakytkin keula potkuriin, ankkuri vinsseihin 
jne., jota voidaan kauko-ohjata erillisellä sähkölii-
tännällä. Mekaaninen kytkentä päälle ja pois päältä. 
Manuaalinen kytkin lisäturvallisuutta varten.

Art: 5251

NAUTILIGHT HAKUVALO, LADATTAVA
Ladattavalla litiumakulla varustettu hakuvalo. Toi-
mitetaan USB-latauskaapelilla. High- ja low-beam 
10W CREE LED. Lumen maksimiarvo 580 lm. CRI: 80. 
Kelvin: 4000-6500 K. Kantomatka: 200 metriä. Akun 
kesto high/low-tilassa: 2/4 tuntia. Latausaika: 2-4h 

Art: 5260

HYTTIVALAISIN VINGA MESSINKIÄ
Kiillotettu messinkilamppu kajuuttaan. Muovinen 
virtakytkin. Kiinnityslevyn halkaisija on 87 mm. Sätei-
lykulma on 30 astetta.°.

Art: 69683

NAUTILIGHT CAPRICORN HIMMENNIN, 
BLUETOOTH
Nautilight Capricorn on langaton himmennin RGB-, 
RGBW- ja RGB+CCT-LED-lampuille. Toimii suoraan 
Nautilightin RGBW-lamppujen kanssa. Bluetooth 
ohjaus liitetään matkapuhelimeen tai Capricorn 
RGBW-kaukosäätimen 

Art: 69850

NAUTILIGHT LED KOHDEVALO USB 12V 
Nautilightin 1 W (LED) -seinä/lukuvalo. Valmistettu
alumiinista (jalka raudasta). Tuottaa miellyttävää
lämmintä valoa luomaan tunnelmaa veneessä.
Sisäänrakennettu 2A USB-latausliitäntä jalassa.

Art: 69851

NAUTILIGHT LED LUKUVALO USB-C, 
8-30V
Lukulamppu, jossa on lasivarjostin 2W (LED) 
Lampun jalka on valmistettu alumiinista ja varjos-
tin lasista. Tarjoaa miellyttävää lämmintä valoa.                               

Art: 69604

TAURUS KROMINEN SISÄVALO
Taurus on kätevä ja toiminnallinen kattolamppusarja. 
Lämmin valkoinen valo ja himmeä linssi. Käytännö-
llinen muotoilu, jossa takalevyssä on jousia, jotka 
tekevät siitä helpon asentaa, sekä reikiä ruuveille. 

Art: 71965

LED POLTTIMO 10-30V BAY15D
Nautilight BAY15D LED polttimo, jossa jännitealue 
on 10-30 volttia, 15 SMD 2835 -diodia ja värilämpö-
tila 3000K. Pieni virtakulutus, vain 1,9 wattia, mutta 
tuottaa silti 212 lumenia.   

Art: 71967

LED POLTTIMO 10-30V BA-D
15 kpl SMD 3528 -diodia ja värilämpötila 3000K. 
Lamppu kuluttaa vain vähän virtaa, vain 1,3 
wattia, mutta tuottaa silti 106 lumenia. Suun-
niteltu kestämään. Elinikä on 30 000 tuntia.                      

Art: 71968

LED POLTTIMO 10-30V G4 D2W
Nautilight G4 Side Dim2Warm polttimon väritasoa 
on helppo säätää himmentämällä valoa haluttuun 
tasoon. LED- polttimo tuottaa vahvan valkoisen valon 
(3000 K) ja lämpimän valon (1800 K) 

Art: 69839

NAUTILIGHT ARIES 11 VEDENALAINEN 
VALO
Aries RGBW -vedenalainen valo. Valitse 16 miljoonas-
ta väristä valaistaaksesi vettä. Valoteho: 900 lumenia. 

Art: 71963

LED POLTTIMO 10-30V SPOOL42
Nautilight Spool 42mm LED on monipuolinen poltti-
mo, jännitealueella 10-30 volttia, mikä mahdollistaa 
lampun käytön erilaisissa sähköjärjestelmissä. 
Siinä on 3 SMD 2835 -diodia ja värilämpötila 3000K.       

Art: 15826

CLARION SOITIN CMM-10GR
Clarionin CMM-10GR on varustettu viimeisimmällä 
teknologialla, joka tarjoaa kristallinkirkasta ääntä ja 
ylivertaista suorituskykyä myös vaikeissa meriolosuh-
teissa. Helppo yhteys Bluetoothin kautta mahdollistaa 
langattoman musiikin suoratoiston älypuhelimestasi.

Art: 15827

CLARION SOITIN CMM-10i
Clarionin CMM-10i on varustettu viimeisimmällä 
teknologialla, joka tarjoaa kristallinkirkasta ääntä ja 
ylivertaista suorituskykyä myös vaikeissa meriolosuh-
teissa. Helppo yhteys Bluetoothin kautta mahdollistaa 
langattoman musiikin suoratoiston älypuhelimestasi.

Art: 15846

CLARION VENEKAIUTTIMET 6,5” PRO
6,5 tuuman korkealuokkainen koaksiaalikaiutin ur-
heilullisilla ritiläsuojilla. Toimitetaan sekä valkoisilla 
että mustilla ritilöillä. Suola- ja UV-säteilyä kestävä. 
Standardikokoiset leikkausaukot ja asennusreiät 
helppoa jälkiasennusta varten. 50 W RMS.

Clarion Marine -tuotteet ovat
moderneja ja tyylikkäästi 
suunniteltuja. Laitteet tarjoavat 
huippuluokan ääntä, kestävyyttä 
ja luotettavuutta. Kaikki Clario-
nin marine tuotteet ovat suojattu 
sateelta, roiskeilta,kosteudelta ja 
UV-valolta.

Varta MARIN Professional DP täyttää korkeat vaatimukset, jotka asetetaan 12 voltin akulle käytettäväksi 
veneessä, asuntovaunussa ja vapaa-ajanasunnossa. Akku on suunniteltu jatkuviin latauksiin ja purkauksiin 
(noin 120 sykliä). Akulla on korkea käynnistysvirta. Akku on huoltovapaa ja se kestää kallistumisen 90° kul-
massa kaikkiin suuntiin. Kylmäkäynnistysvirta: 600A (EN), 75Ah. Mitat: P260 x L175 x K225. Paino: 18,5 kg.

AKKU VARTA MARIN 75AH

Art: 5488

VARTA PROFESSIONAL DUAL PURPOSE

VARTA:n akut soveltuvat hyvin venealan tarpeisiin ja tarjoavat valta-
vaa kapasiteettia. Veneiden varusteet ovat yhä monimutkaisempia 
ja laajempia, mikä asettaa korkeat vaatimukset akulle. VARTA-akut 
tarjoavat minimaalisen itsepurkautumisen ja sopivat siten täydelli-
sesti kausiluonteiseen käyttöön. VARTA:n AGM-akut sähköveneille tai 
veneille, joissa on suuri määrä sähkölaitteita. Ne tarjoavat luotettavan 
virransyötön ja erinomaisen kestävyyden iskuille ja tärinälle. Akut tun-
netaan vahvasta ja vuotamattomasta rakenteestaan ja siksi ne sopivat 
erinomaisesti veneilyyn.

Uusi ja viimeisin EFB-tekniikka (enhanced flooded 
battery) tarjoaa erinomaisen luotettavuuden ja suori-
tuskyvyn. Soveltuu sekä käynnistys- että kulutusakuksi. 
EFB-tekniikan avulla akku voidaan purkaa syvemmäl-
le kuin perinteinen lyijyakku ennen sulfatoitumisen 
alkamista ja suorituskyvyn heikkenemistä. Lisäksi 
EFB-akuilla on huomattavasti korkeampi kylmäkäynni-
stysvirta kuin perinteisillä lyijyakuilla, mikä tekee niistä 
erinomaisia myös käynnistysakuiksi.

AKKU VARTA EFB 70AH 760CCA

Art: 69936 Art: 69934

AKKU VARTA MARIN PLUS 140AH
Täyttää 12 voltin akulta vaadittavat korkeat stan-
dardit käytettäessä veneessä, asuntovaunussa ja 
vapaa-ajanasunnossa. Akku on suunniteltu jatkuvaan 
lataukseen ja purkamiseen (noin 240 sykliä). 140Ah. 
Kylmäkäynnistysvirta: 800A (EN). Paino 36,6 kg.       

Art: 69944

AKKU VARTA AGM DUAL 95AH
Täysin suljettu käynnistys-/kulutusakku, jossa happo 
on imeytynyt lasikuidun ja lyijylevyjen väliin. Akulla 
on korkea käynnistysvirta ja erittäin hyvät lataus- ja 
syklisten ominaisuudet (400 sykliä). Kylmäkäynni-
stysvirta: 850A (EN). Mitat: P353 x L175 x K190.              

Yhdessä teemme veneilystä mukavampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03. Yhdessä teemme veneilystä laadukkaampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.
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TARJOUS

349

NORDMAX AGM DUAL 75AH 
KÄYNNISTYSAKKU

Nordmax AGM Dual on tehokas veneen käynnisty-
sakku ,jolla on korkea tärinän kesto. Kapasiteetti-
75Ah. Jännite 12V. Kylmäkäynnistysvirta CCA 700A. 
L172mm, P260mm, K232mm Paino 23kg.

TARJOUS

219

REBELCELL LITIUM AKKU 
12V 30AH
Rebelcell litium akut ovat uskomattoman pie-
nikokoisia ja kevyitä (jopa alle 70 %) verrattuna 
perinteiseen lyijyakkuun. Suorituskykyiset ja syvä-
purkausta kestävät akut sopivat vaativiin käyttö-
tarkoituksiin. Vastaa 65Ah lyijyakkua. Mitat: Pituus 
15,1cm x Leveys 6,5cm ja leveys 9,5cm. 

TARJOUS

329
TARJOUS

369

ULTRAMAX LIFEPO4 AKKU 12V
Ultramax akut ovat todella laadukkaita, mutta 
edullisia LiFePO4 akkuja, jotka IP65 suojauksen 
ansiosta sopivat täydellisesti veneilykäyttöön. 

Sisältää Bluetooth yhteyden, jonka avulla käyttäjä 
voi tarkastella akun kapasiteettiä, lämpötilaa sekä 
purku- tai latausvirtaa  UMXLI sovelluksella.   

Art. Benämning Medlem Ord.

69936 BATTERI VARTA EFB 70AH 
760CCA

179.9

69937 BATTERI VARTA EFB 80AH 
800CCA

209.9

69938 BATTERI VARTA EFB 95AH 
850CCA

239.9

Tuotenimi Tarjous

ULTRAMAX LIFEPO4 AKKU 12V 60AH
IP65, PAINO: 7,5KG

369

ULTRAMAX LIFEPO4 AKKU 12V 84AH
IP65, PAINO:9,86KG

499

ULTRAMAX LIFEPO4 AKKU 12V 100AH
IP65, PAINO 13KG

599

-10%

KAMPANJA

179
Ovh. 199

-10%

KAMPANJA

225
Ovh. 249

-10%

KAMPANJA

179
Ovh. 199.90

-27%

KAMPANJA

489
Ovh. 669

-14%

KAMPANJA

129
Ovh. 149.90

-17%

KAMPANJA

149
Ovh. 179.90

-21%

KAMPANJA

259
Ovh. 329.90

-6%

KAMPANJA

319
Ovh. 339.90

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

5488 AKKU VARTA MARIN 75AH, 600 CCA, 
Mitat: L260 x B175 x H225, Paino: 18,5kg

129 149.90

5496 AKKU VARTA MARIN 105AH, 800 CCA, 
Mitat: L330 x B175 x H240, Paino: 26,9kg

209 229.90

5497 AKKU VARTA MARIN 120AH, 780 CCA,
Mitat: L349 x B175 x H236, Paino: 29kg

249 259.90

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

69936 VARTA EFB 70Ah 760CCA  
MITAT L278 x B175 x H190

149 179.90

69937 VARTA EFB 80Ah 800CCA
MITAT L315 x B175 x H190

179 209.90

69938 VARTA EFB 95Ah 850CCA
MITAT L353 x B175 x H190

239 249

-34%

KAMPANJA

89,00
Ovh. 133.90

-24%

KAMPANJA

29,90
Ovh. 38,90

-28%

KAMPANJA

39,00
Ovh. 54,90

-25%

KAMPANJA

59,00
Ovh. 79,00

-26%

KAMPANJA

74,90
Ovh. 100

-25%

KAMPANJA

269
Ovh. 356.90

-29%

KAMPANJA

39,90
Ovh. 55,00

-19%

KAMPANJA

29,90
Ovh. 36,90

-20%

KAMPANJA

49,90
Ovh. 61,90

-28%

KAMPANJA

49,00
Ovh. 68,90

-7%

KAMPANJA

39,00
Ovh. 42,90

-27%

KAMPANJA

219
Ovh. 299.90

-31%

KAMPANJA

59,00
Ovh. 86,90

-24%

KAMPANJA

34,90
Ovh. 45,90

-29%

KAMPANJA

12,50
Ovh. 17,90

-20%

KAMPANJA

8,00
Ovh. 10,00

-17%

KAMPANJA

10,00
Ovh.12,90

-17%

KAMPANJA

15,00
Ovh. 18,90

Art: 3880

Art: 69969
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WC

Uimatasot

SPX FLOW Johnson Pump Marine on yksi maailman johtavista vene-
pumppujen valmistajista. 50 vuoden kokemuksella tunnemme alan 
hyvin. Olitpa kokenut veneilijä, joka tarvitsee varaosapumpun, tai vene-
valmistaja, joka etsii uusia pumppuja, voimme tarjota tarvitsemasi tuen. 
Riippumatta siitä, missä työskentelet tai asut, tuotteemme, palvelumme 
ja varaosamme ovat aina lähellä. SPX FLOW Johnson Pump Marine on 
edustettuna jo yli kuudessakymmenessä maassa. 

SUOMEN SUURIN VENETARVIKEMYYMÄLÄ

Sveriges största butikskedja för båttillbehör  Jääkaapit

Ocean Comfortin tuotteet on suun-
niteltu tekemään veneilystä mu-
kavampaa. Ocean Comfort tarjoaa 
korkealaatuisia tuotteita erittäin
kilpailukykyiseen hintaan. Tämän 
vuoden uutuuksia ovat kaksi kyl-
mälaukkua, 30 litran malli sisään-
rakennetulla akulla sekä
tyylikäs 40 litran malli.

Tämän päivän veneilijät vaati-
vat enemmän mukavuutta. Yksi 
veneilystä nauttimisen parhaista 

puolista on hyvä ruoka ja juoma. Usein kauppaan on pitkä matka, ja 
tuoreiden ruokatarvikkeiden saatavuus merellä on rajallista. On 
välttämätöntä, että veneellä on tehokkaita ja energiaa säästäviä jää-
hdytys- ja pakastusmahdollisuuksia. Isotherm on ollut näissä kehi-
tyksen kärjessä yli 30 vuoden ajan. Hyvän elintarvikkeiden säilyttä-
misen kannalta tuoreet ruoka-aineet on säilytettävä alle +5°C:ssa ja 
pakastetuotteet alle -10°C:ssa pidempään kestävyyden takaamiseksi. 
Isothermiltä saat korkealaatuiset jääkaapit, kylmälaatikot ja kylmäko-
neikot.

Dometic on tunnettu tuotemerkki ve-
neilijöiden ja caravaanareiden joukossa, 
joka tarjoaa laadukkaita ja monipuo-
lisia tuotteita useille eri käyttökoh-
teille. Heidän valikoimaansa kuuluvat 
muun muassa jääkaapit, kylmälaukut 
(kompressorikäyttöiset) ja uunit, jotka 

täyttävät vaativatkin tarpeet erilaisissa ympäristöissä ja olosuhteissa
pidempään.

Art: 48293
KYLMÄLAUKKU OCEAN COMFORT 40L
Sähköinen  korkealaatuisella kompressorilla varmen-
nettuun ja tehokkaaseen jäähdytykseen. Mukautuva 
jännite käytettäväksi sekä maalla että vedessä. 
Nopea ja hiljainen jäähdytys. Pakastustoiminto, -20°C 
- +20°C
Jännite: DC 12V ja 24V, AC 100V-240V.                           

UUSIUUSI

Art: 48290

KYLMÄLAUKKU OCEAN COMFORT 26L
Korkealaatuisella kompressorilla varustettu laukku 
tehokkaalla jäähdytyksellä. Mukautuva jännite 
käytettäväksi sekä maalla että veneessä. Nopea ja 
hiljainen jäähdytys. Pakastustoiminto, -20°C- +20°C
Jännite: DC 12V ja 24V, AC 100V-240V.

Art: 48340

OC ECX30 KYLMÄLAUKKU
30 litran kannettava kylmälaukku, jossa on tehokas 
LG:n DC-kompressori. Hallitse lämpötilaa ja vaihda 
energiansäästötilojen välillä bluetoothin kautta. 
Pakastustoiminto, -20°C - +20°C. Laukku on täysin 
kannettava jos integroitu akku on lisätty.

UUSIUUSI

Tyylikäs ja moderni 44 litran jääkaappi,
jossa on ruostumattomasta teräksestä
valmistettu etulevy (hopea harjattu) ja
musta kehys. Jääkaapissa on luotetta-
va ja hiljainen maailman johtavan 
valmistajan LG:n kompressori. 
Jääkaappi on Bluetooth-yhteensopiva, 
joten voit ohjata sitä etänä 
älypuhelimellasi.

Lataa sovellus ja ohjaa sekä valvo jää-
kaappia muutamalla yksinkertaisella
napin painalluksella. Pakastinlokero
on irrotettava, jos tarvitset enemmän
tilaa jääkaappituotteillesi. Lisätilan 
saat helposti vetämällä vain ylimmän
hyllytason ulos. Sinun ei siis tarvitse
ottaa pois koko lokerikkoa ja säilyttää
sitä muualla.

JÄÄKAAPPI OCEAN COMFORT 

Art: 48331

44 Ltr

59 Ltr

83 Ltr

Art: 48330 Art: 48333

Art: 17100

KEULATASO PURJEVENEELLE 
Paketti, joka sisältää keulatason ja 3 askelmaiset
tikkaat. Tikkaat voidaan työntää kokoon ja säilyttää
helposti keulatason alla. Valmistettu ruostumatto-
masta

Art: 17300

UIMATASO KASETTITIKKAILLA
Uimataso, jossa on integroidut kasettitikkaat 3 aske-
leella. Valmistettu ruostumattomasta teräksestä ja
tiikistä. Portaat voidaan kääntää sekä ylös että alas
päin. Uimataso: Pituus: 430 mm. Leveys: 460 mm.

Ocean Comfortin tuotteet on suun-
niteltu tekemään veneilystä
mukavampaa. Ocean Comfort 
edustaa korkealaatuisia tuotteita 
erittäin kilpailukykyisin hinnoin. 
Kaikki kaiteet, uimatasot ja tikkaat 
on valmistettu laadukkaasta
rosterista ja tiikistä.

Art. Benämning Ord.

17101 MOTORBÅTSPEKE 55CM MED STEGE

Art: 17101

KEULATASO MOOTTORIVENEELLE
Moottoriveneen keulataso, joissa on tikkaat mukana. 
Tikkaat voidaan työntää kokoon ja säilyttää keulan 
alla. Tikkaissa on 3 askelmaa ja ne ovat RST terästä.  

Art. Tuotenimi Tarjous

17102 KEULATASO MOOTTORIVENEELLE 599

Jääkaappi on varustettu Secop BD35F -kompressorilla. Kaapissa on neljän litran 
pakastelokero ja sisävalo. Korkeus 523 mm, leveys 386 mm, syvyys 450 mm + ovi 
40 mm, tilavuus 49 litraa ja paino 17 kg. Käyttöjännite 12 V/24 V. Virrankulutus 340 
W/24 h. Danfoss-kompressori, tyyppi BD35F. Pakastin: -6 °C, 4 litraa.

ISOTHERM CRUISE KOMPRESSORIJÄÄKAAPPI 49L 

Art: 48311

Art. Benämning Medlemspris Ord. Pris

48311 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 49L

48310 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 42L 979

48312 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 65L 1079

Art. Benämning Kampanjpris Ord. Pris

48311 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 49L

48310 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 42L 765 979

48312 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 65L 969 1079

Art. Benämning Ord. Pris

48311 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 49L

48310 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 42L

48312 KYLSKÅP ISOTHERM CRUISER 65L

Art. Tuotenimi Tarjous

48310 JÄÄKAAPPI ISOTHERM CRUISE 42L 765

48312 JÄÄKAAPPI ISOTHERM CRUISE 65L 969

48313 JÄÄKAAPPI ISOTHERM CRUISE 85L 1019

TARJOUS

899

Art: 48300
ISOTHERM COMPACT CLASSIC 
2001 KYLMÄKONEIKKO
Ilmajäähdytteinen järjestelmä, jossa on tuuletin ja 
suorajäähdytin. Koneikko on suunniteltu helppoon 
tee-se-itse-asennukseen. Käyttöjännite on 12-24V, ja 
se soveltuu enintään 125 litran jäähdytyslaatikoille.

Art: 48302
ISOTHERM COMPACT CLASSIC 2006 
KYLMÄKONEIKKO 12-24V
IIlmajäähdytteinen järjestelmä, jossa on tuuletin ja
suorajäähdytin. Koneikko on suunniteltu helppoon
tee-se-itse-asennukseen. Käyttöjännite on 12-24V.
Tilavuus on enintään 80L jäähdytyslaatikoille.

JÄÄKAAPPI DOMETIC CRE-65

Art: 48266

Minimalistinen ja moderni venejääkaappi, jossa on 
irrotettava pakastinosasto! Ilman pakastinosastoa 
kulutus on 30 % alhaisempi.
Varustettu kolmella nopeustasolla toimivalla kom-
pressorilla.
Kondensaattorituuletin toimii tarpeen mukaan. 
Matala nopeus ja hiljainen yötila. Lukittava tuuletu-
sasento ja elektroninen jäähdytystermostaatti
Käyttöjännite: 12/24 V

TARJOUS

749

Art. Benämning Medlem Ord.

48266 KYLSKÅP DOMETIC CRE-65 929

48265 KYLSKÅP DOMETIC CRE-50 859

48267 KYLSKÅP DOMETIC CRE-80 989

Art. Benämning Kampanj Ord.

48266 KYLSKÅP DOMETIC CRE-65 749 929

48265 KYLSKÅP DOMETIC CRE-50 699 859

48267 KYLSKÅP DOMETIC CRE-80 799 989

Art. Benämning Ord.

48266 KYLSKÅP DOMETIC CRE-65

48265 KYLSKÅP DOMETIC CRE-50

48267 KYLSKÅP DOMETIC CRE-80

Art. Tuotenimi Tarjous

48265 JÄÄKAAPPI DOMETIC CRE-50, 48L 
MITAT: B380 x H534 x D447

699

48266 JÄÄKAAPPI DOMETIC CRE-65, 64L
MITAT: B448 x H525 x D492

749

48267 JÄÄKAAPPI DOMETIC CRE-80, 78L
MITAT: B475 x H640 x D528

799
Ulosvedettävä pakastelokero!

Art: 48225

KYLMÄLAUKKU DOMETIC CDF2-36
Virtaa säästävä kompressorilaukku, jonka tilavuus 
on 31 litraa. Viilennys -15°-+10°C lämpötila-alueella. 
Laukussa on tilaa kahdelle 2 litran pullolle pysty-
asennossa. Toimitetaan liitäntäjohdolla. Sisävalo. 

Art: 48269
KYLMÄLAUKKU DOMETIC CFX3-25
Virtaa säästävä 25 litran kompressorilaukku. Kestävä 
muotoilu, joka on suunniteltu vaativaan käyttöön. 
Nauti tehokkaasta jäähdytyksestä ja pakastamisesta 
Dometic CFX3 -laukun puhelinsovelluksella voit halli-
ta laukkua etänä. Jäähtyy tehokkaasti, jopa 
–22 °C:seen. Käyttöjännite 12/24V. Paino: 12,7 kg.

Art. Benämning Medlem Ord.

48235 KYLAGGREGAT DOMETIC 
CU5507VD07

1099

Art. Benämning Kampanj Ord.

48235 KYLAGGREGAT DOMETIC 
CU5507VD07

809 1099

Art. Benämning Ord.

48235 KYLAGGREGAT DOMETIC CU5507VD07

48237 KYLAGGREGAT DOMETIC CU5501VD01

Art: 48235DOMETIC KYLMÄKONEIKOT
Täydellinen kylmäkoneikko Danfoss BD35F-kom-
pressorilla ja 2 metrin joustoputkella varustetulla 
haihduttimella.

TARJOUS

alk. 809

Art. Tuotenimi Tarjous

48235 DOMETIC CU5507VD07 809

48237 DOMETIC CU5501VD01 809

Art: 48741

VENEKÄYMÄLÄ DOMETIC MF 7120 12V
12 voltin WC-pönttö makeavesihuuhtelulla. Tarjoaa 
kodin mukavuudet veneessä. Helppo asentaa jälkikä-
teen ja vie vähän tilaa 360° orbit -tekniikan ansiosta. 
Erittäin vähän vedenkulutusta ja hiljainen melutaso 
jos käytetään olemassa olevaa painepumppua. 

Art: 48739
VENEKÄYMÄLÄ WC DOMETIC MF 7160 
12V
Dometicin 12 voltin sähkö-WC merivesihuuh-
telulla, joka on erittäin helppo asentaa.Tarjoaa 
kodin mukavuudet veneessä. Helppo asentaa 
360° Orbit -tekniikan ansiosta. Hiljainen meluta-
so jos käytetään olemassa olevaa painepumppua.                                                    

Art: 50146

PAINEVESIPUMPPU 11L 12V AQUAJET
Painevesipumppu, jossa on viisi kammiota tasais-
imman mahdollisen virtauksen varmistamiseksi. 
Sisäänrakennettu painevirtakytkin. Pumppu on hyvin 
hiljainen verrattuna muihin malleihin.  11 L/min.

Art: 48730

SÄHKÖ WC COMPACT
Hiljainen 12V-sähkökäymälä. Toimitetaan erillisellä 
hiljaisella kalvopumpulla, joka pumppaa merivettä 
huuhteluun. Voidaan myös liittää veneen olemassa 
olevaan vesijärjestelmään.

Art: 4450

JÄTEVESIPUMPPU 12V JP
Korkealaatuinen jätevesipumppu. Pumppukotelo 
fenolimuovia. Teräskotelo polyesteria. Akseli hap-
onkestävää terästä. Nitriilikumi-imupumppu. Terä 
jätteiden murskaamiseksi. Älä käytä ilman nesteitä.

Art: 5915

PILSSIPUMPPU COMBO L450UC 12V 40L
Upotettava pilssipumppu 12V, jossa on Ultima-pinta-
kytkin, mikä tarkoittaa, että pilssipumppu käynnistyy 
automaattisesti, kun vesitaso nousee pilssissä 50 
mm. Suora ja kulmaliitäntä mukana. Teho: 40L/min

Art: 48706

MANUAALINEN WC COMPACT
Keraaminen manuaali-WC. Pumppu voidaan asentaa 
posliinikulhon oikealle tai vasemmalle puolelle. 
Vesiliitäntä 19mm, viemärikytkentä 38mm. Com-
pact-malli on varustettu pienellä kulholla.

Art. Benämning Netto

50155 LÄNSPUMP AQUA VOID 12V 500GPH

50156 LÄNSPUMP AQUA VOID 12V 50L

Art. Benämning Medlem Ord.

50155 LÄNSPUMP AQUA VOID 
12V 500GPH

49.9

Art. Benämning Kampanj Ord.

50155 LÄNSPUMP AQUA VOID 
12V 500GPH

39.9 49.9

Art: 50155

UUSIUUSI

Art. Tuotenumero Hinta

50156 PILSSIPUMPPU AQUA VOID 12V 50L/M 59,9

PILSSIPUMPPU AQUA VOID 12V 38L/MIN
Koe huoletonta veneilyä Aqua Void -pilssipumpun 
kanssa. Parannellun moottorin ansiosta Aqua Void 
tarjoaa enemmän tehoa ja suurempaa virtaustehoa, 
samalla kun se säilyttää alhaisen virrankulutuksen. 
38 l/min. 12V.

Uuden NRX-sarjan muotoilu on moderni ja tyyli-
käs. Premium-kompressori kolmella käyttötasolla: 
taloudellinen, tehostettu ja hiljainen. Huippuluokan 
vakuumipaneelit parantavat eristystä, mikä tekee 
NRX:stä noin 9% tehokkaamman kuin edeltäjänsä 

JÄÄKAAPPI DOMETIC NRX

Art: 48281

UUSIUUSI

Energiatehokas!

Art. Benämning Medlem Ord.

48279 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C35L

1099

48280 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C50L

1049

48281 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C60L

1099

48282 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C80L

1159

48283 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C115L

Art. Benämning Kampanj Ord.

48279 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C35L

899 1099

48280 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C50L

899 1049

48281 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C60L

949 1099

48282 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C80L

999 1159

48283 KYLSKÅP DOMETIC NRX-
C115L

Art. Benämning Ord.

48279 KYLSKÅP DOMETIC NRX-C35L

48280 KYLSKÅP DOMETIC NRX-C50L 10490

48281 KYLSKÅP DOMETIC NRX-C60L 10990

48282 KYLSKÅP DOMETIC NRX-C80L 11590

48283 KYLSKÅP DOMETIC NRX-C115L 13890

Art. Tuotenimi Tarjous

48279 JÄÄKAAPPI DOMETIC NRX-C35L 34L
MITAT: B380 x H525 x D480

899

48280 JÄÄKAAPPI DOMETIC NRX-C50L 44L
MITAT: B380 x H525 x D510

899

48281 JÄÄKAAPPI DOMETIC NRX-C60L 55L
MITAT: B448 x H525 x D537

949

48282 JÄÄKAAPPI DOMETIC NRX-C80L 75L
MITAT: B448 x H525 x D537

999

48283 JÄÄKAAPPI DOMETIC NRX-C115L 130L
MITAT: B525 x H745 x D568

1099

Art. Benämning Netto

46266 INDUKTIONSSPIS  DOMETIC CVI135

46267 INDUKTIONSSPIS  DOMETIC CVI152

Art. Benämning Medlem Ord.

46266 INDUKTIONSSPIS  DOME-
TIC CVI135

539

Art. Benämning Kampanj Ord.

46266 INDUKTIONSSPIS  DOME-
TIC CVI135

395 539

Art: 46266

UUSIUUSI

Art. Tuotenimi Hinta

46267 INDUKTIOTASO  DOMETIC CVI152
2 ALUETTA, L525 x B350 x H55

999

INDUKTIOKEITTOTASO  DOMETIC CVI135
Tämä tyylikäs yhden keittoalueen induktiotaso mah-
dollistaa nopean ja kätevän ruoanlaiton veneessä. 
Kosketuspaneeli lämmön säätämiseksi 9 tasolla. 
Käyttöjännite 220-240V. Teho keittoalueella: 2000 W. 

Ulosvedettävä pakastelokero!

Yhdessä teemme veneilystä laadukkaampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.Yhdessä teemme veneilystä mukavampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.

Marinekauppa.com kevään kampanjatarjoukset Marinekauppa.com kevään kampanjatarjoukset

Ulosvedettävä pakastelokero!
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Art. Benämning Medlemspris Ord. Pris

48330 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR40 449

48332 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR65

48333 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR85x 649

Art. Benämning Ord. Pris

48330 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR40

48332 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR65

48333 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR85x

Art. Benämning Nettopris

48330 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR40

48332 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR65

48333 KYLSKÅP OCEAN COMFORT CR85x

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

48330 JÄÄKAAPPI OCEAN COMFORT CR40 425 449

48332 JÄÄKAAPPI OCEAN COMFORT CR65 499 599

48333 JÄÄKAAPPI OCEAN COMFORT CR85x  UUTUUS! 585 649

TARJOUS

899

TARJOUS

869

TARJOUS

39,90
TARJOUS

99,90
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VHF & viestintä

Trimmilevyt ja keulapotkurit

Lämminvesivaraajat ja ankkuripelit

Lämminvesivaraajat ja pumput
Yli 30 vuoden kokemus yli 50 000 
Isotemp-lämmittimistä. Isotemp 
SLIM ja BASIC sarja sisältää. 
ruostumattoman ulkokuoren ja 
voidaan asentaa pysty- tai vaaka-

suoraan. Isotemp SPA perustuu samaan tekniikkaan kuin Thermopro-
ductsin Isotemp Basic. Kyky säilyttää lämpöä ja lämmittää kaikki vesi 
säiliössä on etusijalla. Isotherm käyttää kestäviä materiaaleja kaikissa 
osissa. Isotempin sisäsäiliöt ovat korkealaatuista haponkestävää ruos-
tumatonta terästä SIS2343/AISI316. Termostaattisekoitin on asennettu 
ja se on vakiovaruste. Tällä sekoittimella kuumaa vettä sekoitetaan 
kylmään, lisäämällä kuumavesitilavuutta ja vähentämällä palovam-
mojen riskiä

Quick on italialainen yritys, joka 
keskittyy laadukkaiden venei-
lytuotteiden suunnitteluun ja 
valmistukseen mukavuuden 
lisäämiseksi. Kaikki valmistus, 
kokoonpano ja testaus tehdään 
Quickin pääkonttorissa Italias-
sa. Quickillä on laaja valikoima 
ankkuripelejä, keulapotkureita ja 
lämminvesivaraajia.

Art: 8945

ISOTEMP LÄMMINVESIVARAAJA SPA20L
Isotemp SPA 20L -lämminvesivaraaja on vahvasti 
eristetty vähentääkseen lämpöhävikkiä Mitat: 550 x 
310 mm. Toimitetaan asennetulla turvaventtiilillä. 
Asennetaan pysty tai vaaka-asentoon.

Art: 8946

ISOTEMP LÄMMINVESIVARAAJA BASIC 
24L
Isotemp Basic on suunniteltu hieman suurempiin 
veneisiin. Suunniteltu asennettavaksi pysty- tai vaa-
kasuoraan. Valmistettu korkealaatuisesta haponke-
stävästä teräksestä. 

Art: 38740

QUICK KEULAPOTKURISARJA 125/40
Quick keulapotkurisarja. Keulapotkuri on 3 hv ja sopii 
veneisiin, joiden pituus on 6-9 metriä. Potkurissa on 
5 terää, ja se liikuttaa venettä tehokkaasti sivusuun-
nassa. Vetovoima 40 kg.

20 litran lämminvesivaraaja Quickiltä, jossa on 1200 watin lämpöpatruuna 240 voltin jännitteellä. 
Lämminvesivaraaja voidaan myös liittää moottorin jäähdytyspiiriin makean veden puolella. Lämpö-
vaihdin on valmistettu ruostumattomasta teräksestä AISI316. Asennus: pysty- ja vaakasuuntaan.                                 

LÄMMINVESIVARAAJA QUICK 20L

Art: 38700

 QUICK LÄMMINVESIVARAAJAT

Art: 38741

QUICK KEULAPOTKURISARJA 140/40
Quick keulapotkurisarja. Keulapotkuri on 3 hv ja sopii 
veneisiin, joiden pituus on 7-10 metriä. Potkurissa on 
5 terää, ja se liikuttaa venettä tehokkaasti sivusuun-
nassa. Vetovoima 40 kg.

Art. Benämning Netto

38733 QUICK FJÄRRKONTROLL 4 KANALER

Art: 38733
QUICK OHJAUSPANEELI 4 KYTKINTÄ
Ohjaa ankkurivinssiäsi ja keulapotkuriasi tällä langat-
tomalla kaukosäätimellä. Varustettu neljällä napilla. 
Vastaanotin myydään erikseen.

Art. Tuotenimi Hinta

38735 QUICK OHJAUSPANEELI 4 KYTKINTÄ 3019

Quickin kannelle asennettava ankkuripeli mahdol-
listaa joustavan asennuksen, koska moottori voidaan 
kiinnittää askeleittain ketjupyörälle. Se on suunniteltu 
8 mm:n ketjulle ja siinä on manuaalinen vapautustoi-
minto, joka antaa ankkurin liikkua vapaasti, sekä 
anturi ulosvedetyn ketjun/purjeen pituuden laskemi-
seksi. Paketti sisältää ruuvit ja releen. 

QUICK ANKKURIPELI DP2/8MM 1000W

Art: 38721

•	 Ankkuripeli kettingille
•	 8-13m veneille(1000W)
•	 Kansiasennus

Sleipner aloitti toimintansa Norjassa 
vuonna 1908, ja siellä sijaitsevat edel-
leen pääkonttori, tuotanto- ja kehi-
tysyksiköt. Yhtiön pääasialliset tuotteet 
ensimmäisten 70 vuoden ajan olivat 
veneenmoottorit ja potkurivarusteet. 
Nykyään Sleipnerillä on omat osastot sähköisille, hydraulisille ja me-
kaanisille rakenteille. Sleipner valmistaa tällä hetkellä keulapotkureita, 
ankkurivinssejä, ohjausjärjestelmiä ja vakauttajia. Konsernilla on myös 
kaksi muovitehdasta. Sleipner Groupilla on omat myynti- ja palveluosas-
tot Norjassa, Ruotsissa, Suomessa, Tanskassa, Saksassa, Puolassa, 

Edistyksellinen keulapotkuri Sleipneriltä. Maailman 
johtava sarja keulapotkureita ja peräpotkureita 
vapaa-ajan veneisiin. SE25:llä on vain 110 mm:n 
tunnelihalkaisija ja se sopii jopa 24 jalan venei-
siin. Työntövoima 10,5/21V*: 25 kg / 55 lbs, Teho 
10,5/21V*: 1,5 kW / 2 hv, Jännite: 12V, Paino: 9,5 kg      

KEULAPOTKURI SLEIPNER SE25
Art: 38600

TARJOUS

999

Art. Benämning Medlem Ord.

38600 BOGPROPELLER SLEIP-
NER SE25

38601 BOGPROPELLER SLEIP-
NER SE30

38602 BOGPROPELLER SLEIP-
NER SE40

38603 BOGPROPELLER SLEIP-
NER SE50

Art. Benämning Kampanj Ord.

38600 BOGPROPELLER SLEIP-
NER SE25

38601 BOGPROPELLER SLEIP-
NER SE30

38602 BOGPROPELLER SLEIP-
NER SE40

38603 BOGPROPELLER SLEIP-
NER SE50

Art. Benämning Ord.

38600 BOGPROPELLER SLEIPNER SE25

38601 BOGPROPELLER SLEIPNER SE30

38602 BOGPROPELLER SLEIPNER SE40

38603 BOGPROPELLER SLEIPNER SE50

38604 BOGPROPELLER SLEIPNER SE60

38605 BOGPROPELLER SLEIPNER SE80

38606 BOGPROPELLER SLEIPNER SE100

Art. TUOTENIMI Tarjous

38600 KEULAPOTKURI SLEIPNER SE25 999

38601 KEULAPOTKURI SLEIPNER SE30 1100

38602 KEULAPOTKURI SLEIPNER SE40 1199

38603 KEULAPOTKURI SLEIPNER SE50 1399

38604 KEULAPOTKURI SLEIPNER SE60 1499

38605 KEULAPOTKURI SLEIPNER SE80 2149

38606 KEULAPOTKURI SLEIPNER SE100 2999

Sähkökäyttöinen trimmitasosarja. Kaksoistiivisteiset 
sylinterit. Mäntä ruostumatonta terästä. Vetovoima/
työntövoima: 250 kg. Iskunpituus 56 mm. Trimmi-le-
vyt ruostumatonta terästä. Toimitetaan 7,5 metrin 
ohjauskaapelilla. Männät on suojattava 20A sulak-
keella.

TRIMMITASOSARJA LENCO 9X9
Art: 94550

TARJOUS

599

Art. Benämning Medlem Ord.

94550 TRIMPLAN LENCO 9X9

94552 TRIMPLAN LENCO 9X12

94556 TRIMPLAN LENCO 9X12 
EDGE MOUNT

94557 TRIMPLAN LENCO 12X9 
EDGE MOUNT

94558 TRIMPLAN LENCO 12X12

Art. Benämning Kampanj Ord.

94550 TRIMPLAN LENCO 9X9

94552 TRIMPLAN LENCO 9X12

94556 TRIMPLAN LENCO 9X12 
EDGE MOUNT

94557 TRIMPLAN LENCO 12X9 
EDGE MOUNT

94558 TRIMPLAN LENCO 12X12

Art. Benämning Ord.

94550 TRIMPLAN LENCO 9X9

94552 TRIMPLAN LENCO 9X12

94556 TRIMPLAN LENCO 9X12 EDGE MOUNT

94557 TRIMPLAN LENCO 12X9 EDGE MOUNT

94558 TRIMPLAN LENCO 12X12

94560 TRIMPLAN LENCO 12X18

Art. Tuotenimi Tarjous

94550 TRIMMITASOSARJA  9X9 599

94552 TRIMMITASOSARJA 9X12 649

94558 TRIMMITASOSARJA 12X12 699

94560 TRIMMITASOSARJA 12X18 749

94556 TRIMMITASOSARJA 9X12 EDGE MOUNT 729

94557 TRIMMITASOSARJA 12X9 EDGE MOUNT 729

TRIMMILEVYSARJA LENCO

Art: 94568

LENCO LED KATKAISINPANEELI
Yksinkertainen Plug & Play asenteinen katkaisinpa-
neeli trimmilevyille. Paneeli on vesitiivis. Uudenlainen 
kytkintyyppi parantaa tarkkuutta ja mahdollistaa 
ohjauselektroniikan integroinnin näppäinkehykseen.

TARJOUS

499

VHF COBRA HH-600 GPS DSC

Art: 16676

•	 Vesitiivis
•	 Sisäinen GPS
•	 Bluetooth

Cobran vedenpitävä ja kelluva suosikkimalli. Sisään-
rakennettu GPS ja DSC (Digital Selective Calling) ja 
hätäpainike. Bluetoothin avulla VHF puhelin voidaan 
liittää matkapuhelimeen, jolloin VHF:ään voidaan 
vastata, kun puhelin on turvallisesti taskussa. ”Say 
again” -toiminto toistaa missatun kutsun. Valitse 
1,3 ja 6 watin lähetystehojen välillä. Oranssi väri 
tekee radiosta helpommin löydettävän, jos se putoaa 
mereen.
Mukana toimitettavat lisävarusteet: Pöytälaturi 12 ja 
230 volttia, vyöklipsi, rannelenkki.

Icomin meriradiot ovat kestäviä, 
älykkäitä ja helppokäyttöisiä. ICOM 
tuotteet on suunniteltu kestämään 
vaativaa meriympäristöä.

Laaja valikoima kattaa kaiken vapaa-ajan veneistä laivoihin, lauttoihin ja 
offshore-porauslauttoihin. Kaikki Icomin meriradiot on valmistettu ja kehi-
tetty Japanissa. Ne ovat vedenpitäviä, niissä on nopea pääsy kanavalle 16, 
dual-/triwatch-toiminto ja 5 vuoden takuu.

AIS-vastaanotin ja DSC yhdessä paketissa 
AIS-vastaanotin ja DSC (luokka-H) -toiminto tuovat lisäturvaa veneilyysi.
Integroidulla AIS-vastaanottimella näet alusten liikennetiedot näytöllä. 
AIS-kohteisiin voit soittaa helposti DSC-yksittäissoitolla. Hätäpuhelut voidaan tehdä 
takapaneelin painikkeella.
6 W RF-teho ja 10 tunnin käyttöaika 
IC-M94DE:n 6 watin lähetysteho tarjoaa käyttäjälle laajemman viestintäalueen. 
Mukana toimitettu 2400 mAh:n (tyypillinen) korkeatehoinen Li-ion-akku BP-306 
tarjoaa noin 10 tunnin käyttöajan normaaleissa olosuhteissa. 

 ICOM IC-M94D

Art: 16476

Art: 16480

KIINTEÄ VHF ICOM IC-M423G
VHF Radio kiinteään asennukseen, jossa on sisäänra-
kennettu GPS-vastaanotin, joka antaa tarkan sijainnin 
DSC-hälytyksen yhteydessä. Aktiivinen kohinanvai-
mennus. IP67-vesitiivis rakenne.

Art: 5927

PILSSIPUMPPU SUPERSUB 650 AUTO
Supersub 650 Smart on täysin automaattinen pils-
sipumppu, jossa on sisäänrakennettu tasonvalvonta 
ja takaiskuventtiili. Pumppu tyhjentää veneen lähes 
täysin kuivaksi.  

Art: 4521

AQUASOURCE VEDENSUODATIN 12MM
Aquasource on hiilisuodatin, joka poistaa epämiel-
lyttävät maut ja hajut juomavedestä. Sitä voidaan 
käyttää suoraan 12 mm:n Whale Quick Connect 
-järjestelmässä tai 10 mm:n (3/8 tuumaa) letkussa.                                            

Art: 50306

WHALE GUSHER MK3 JALKAPUMPPU
Whale Gusher on jalkapumppu, joka sopii sekä 
makea- että suolavesijärjestelmiin. Pumppu on itsei-
mevä ja se pumppaa sekä pedaalia painettaessa että 
sen noustessa. Saatavilla sekä oikean- että vasem-
manpuoleisella letkuliitännöillä.

	             Whale Pumps on 
luotettava ja kokenut toimija 
venepumppujen ja vesijärjestel-
mien alalla. He tarjoavat laajan 
valikoiman merikäyttöön tarkoi-
tettuja pumppuja ja tarvikkeita, 
jotka on suunniteltu vastaamaan 
venealan korkeimpia vaatimuksia. 
Pitkä kokemus tekee Whalesta 
varman valinnan!

Art: 16483

AIS VASTAANOTIN ICOM MA-510TR
ICOM MA-510TR on AIS-lähetin ja vastaanotin. 4,3 
tuuman korkearesoluutioisella TFT-näytöllä. Näyttö 
on kirkas, joten se näkyy hyvin suorassa auringon-
valossa.

Art: 16675

VHF COBRA MR-F77 GPS
Cobra MR F77 VHF on vesitiivis kiinteä VHF-radio, 
jossa on sisäänrakennettu GPS. Radio on myös 
varustettu ”Say again” -toiminnolla (toistaa missatun 
kutsun). Radiossa on kaikki kansainväliset kanavat 
sekä vapaa-ajan kanavat. 

Cobra Marinen edistyneet VHF-
radioyksiköt tunnetaan 
erinomaisesta viestintälaitteista ja 
lisääntyneestä turvallisuudesta 
vedessä. Vuosikymmenten kokemuk-
sella radiotekniikasta Cobra Marine 
on itsestään selvä valinta veneilijö-
ille ja ammattilaisille, jotka vaativat 
luotettavaa ja tehokasta viestintää. 

Ankkuripeli on tarkoitettu asennettavaksi peräpeilin sisäpuolelle, mutta se voidaan 
asentaa myös muihin paikkoihin, koska moottoria voidaan kallistaa 45 asteen askelin. 
Ankkurivinssin moottori on saatavana X- ja Y-versioina, mikä tarkoittaa köysipyörää 
oikealle tai vasemmalle moottorista. Tämä paketti sisältää X-version, jossa köysipyörä 
on vasemmalla moottorista. Suositeltava veneen pituus: 6-10 metriä. Lyijyköydelle 12-
14 mm. Ankkurivinssissä on vapaan pudotuksen toiminto. Toimitetaan releen, peräteli-
neen, ohjauspaneelin, sulakkeen ja automaattisen pysäyttimen kanssa.

ANKKURIPELI QUICK BALDER XS600
Art: 38295

Art: 38330

Langaton kaukosäädin
 arvo 2449 sisältyy!

Aina vuodesta 1986 lähtien Lenco 
Marine on valmistanut tuotteita-
an ammattitaidolla tehdäkseen 
veneilystäsi hauskaa, turvallista 
ja vaivatonta. Siksi Lenco Marine 
-trimmisarjoissa  on kaikki kor-
kean teknologian ominaisuudet, 
joita odotat johtavalta Amerikka-
laiselta yritykseltä.

Yhdessä teemme veneilystä mukavampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03. Yhdessä teemme veneilystä laadukkaampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.
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Art. Benämning Medlemspris Ord. Pris

38293 ANKARSPEL QUICK BALDER XS1200 2099

38295 ANKARSPEL QUICK BALDER XS600 1499

38297 ANKARSPEL QUICK BALDER XS900 1699

Art. Benämning Ord. Pris

38293 ANKARSPEL QUICK BALDER XS1200

38295 ANKARSPEL QUICK BALDER XS600

38297 ANKARSPEL QUICK BALDER XS900

Art. Benämning Nettopris

38293 ANKARSPEL QUICK BALDER XS1200

38295 ANKARSPEL QUICK BALDER XS600

38297 ANKARSPEL QUICK BALDER XS900

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

38295 ANKKURIPELI QUICK BALDER XS600 1429 1499

38297 ANKKURIPELI QUICK BALDER XS900 1629 1699

38293 ANKKURIPELI QUICK BALDER XS1200 1999 2099

Art. Benämning Medlem Ord.

38700 VARMVATTENBEREDARE 
QUICK 20L

579

38702 VARMVATTENBEREDARE 
QUICK 25L

629

38703 VARMVATTENBEREDARE 
QUICK 30L

669

38704 VARMVATTENBEREDARE 
QUICK 40L

739

Art. Benämning Ord.

38700 VARMVATTENBEREDARE QUICK 20L

38702 VARMVATTENBEREDARE QUICK 25L

38703 VARMVATTENBEREDARE QUICK 30L

38704 VARMVATTENBEREDARE QUICK 40L

38715 QUICK TERMOSTAT BEREDARE

Art. Benämning Netto

38700 VARMVATTENBEREDARE QUICK 20L

38702 VARMVATTENBEREDARE QUICK 25L

38703 VARMVATTENBEREDARE QUICK 30L

38704 VARMVATTENBEREDARE QUICK 40L

38715 QUICK TERMOSTAT BEREDARE

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

38700 LÄMMINVESIVARAAJA 
QUICK 20L

519 579

38702 LÄMMINVESIVARAAJA 
QUICK 25L

569 629

38703 LÄMMINVESIVARAAJA 
QUICK 30L

599 669

38704 LÄMMINVESIVARAAJA 
QUICK 40L

665 739

38715 QUICK TERMOSTAATTI 49,00 61,90 Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

38720 QUICK ANKKURIPELI DP1/6MM 500W 945 1049

38721 QUICK ANKKURIPELI DP2/8MM 1000W 1219 1349.50

38722 QUICK ANKKURIPELI DP3/8MM 1500W 1719 1899

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

16676 COBRA HH-600 GPS DSC 399 499
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Plotterit, kaikuluotaimet ja karttakortit

Raymarinen tuotteet on suunniteltu
tarjoamaan markkinoiden ehdotto-
masti parasta visuaalista navigointi-
tietoa. Raymarinella on 80 vuoden
kokemus meriteknologiasta, ja
olemme tänään tunnettuja luotetta-
vista ja helppokäyttöisistä tuotteista.
Raymarine kehittää jatkuvasti uutta
teknologiaa tarjotakseen korkealaa-
tuisia kaikuluotaimia ja älykkäitä
navigointijärjestelmiä, jotta
veneilysi olisi stressitöntä ja
nautinnollista. Olipa kyseessä sitten
kalastus, purjehdus tai moottorive-
neily, voit lähteä liikkeelle ja tuntea
olosi turvalliseksi Raymarinen
kanssa. 

Marinekaupasta löydät koko Ray-
marinen valikoiman korkean
suorituskyvyn navigointivarusteita ja
oikeat tuotteet juuri sinun 
veneeseesi. 

Plotterit, kaikuluotaimet ja karttakortit

Art: 13905

RAYMARINE ELEMENT 12 S 
Raymarinen 12-tuumainen plotteri/MFD painikkeil-
la. Element sarja on  suorituskykyinen ja edullinen 
valinta veneilijälle. Ei sisällä kaikuanturia. Mukana 
Lighthouse Pohjois Euroopan kartta 

Art: 13984
RAYMARINE AXIOM 9
Raymarinen 9-tuumainen kosketusnäytöllinen 
plotteri/ MFD. Axiom on tehokas monitoiminäyttö 
Raymarinelta. LightHouse 3 -käyttöjärjestelmän ja 
nopean neljän ytimen suorituskyvyn ansiosta Axiom 
parantaa veneilykokemuksiasi. Mukana Lighthouse 
Pohjois Euroopan kartta. 

Simradin tavoite on olla täydellinen valinta veneesi elektroniikkaan 
ja tuotteita löytyy kaikille veneilijöille, oli veneilytarkoituksesi mikä 
tahansa. Simradin tuotteiden kanssa voit tuntea olosi turvalliseksi 
merellä ja antaa uusien paikkojen inspiroida sinua nauttimaan aurin-
koisista kesäpäivistä. Innokkaalle suurkalastajalle tai juuri kalastus-
välineet hankkineelle Lowrance puolestaan taas tarjoaa täydelliset 
välineet kalojen löytämiseen kaikista vesistöistä.

SIMRAD GO9 XSE

Simrad NSX, 7-tuumainen kosketusnäyttö, yhdistää selkeän ja helppokäyttöisen käyttöliittymän korkean 
resoluution grafiikan. Moderni käyttöliittymä ja tehokkaat navigointiominaisuudet tukevat seuraavan 
sukupolven C-MAP Discover X- ja Reveal X -merikortteja. NSX: ssä on integroitu 1kW kaikuluotain ja 
täydellinen yhteensopivuus Simradin tutka- ja automaattiohjausjärjestelmien kanssa.

SIMRAD NSX 3007 7” MONITOIMINÄYTTÖ

Art: 13500

SIMRAD NSX
Simrad Cruise, 9-tuumainen näyttö painikkeilla, on 
yksi markkinoiden helppokäyttöisimmistä meri-
karttaplottereista. Se tarjoaa kaiken tarvittavan 
yksinkertaiseen ja vaivattomaan GPS-navigointiin: 
auringossa luettava näyttö, asennusteline ja kaikuan-
turi. Voit näyttää merikartat, navigoinnin ja kaikuluot-
auksen samanaikaisesti näytöllä tai erikseen täysiko-
koisessa tilassa. Ohjausrullan ja painikkeiden avulla 
voit liikkua helposti valikossa, luoda reittejä ja käyttää 
lämpötilaa, nopeutta, syvyyttä ja akun jännitettä. Liiku 
turvallisesti merellä helppojen valikoiden avulla. 
Kaikuanturi 83/200khZ sisältyy pakettiin!

SIMRAD CRUISE 9 83/200 XDCR

Art: 13652

•	 9 tuumaa
•	 Näppäinlaite
•	 Helppokäyttöinen

Mukana anturi

SUOMEN SUURIN VENETARVIKEMYYMÄLÄ  

Garmin valmistaa tuotteita kaikille vesiharrastuksista nauttiville. Gar-
min tekee sen, jotta asiakkaamme voisivat saada mahdollisimman pal-
jon irti ajastaan intohimojensa parissa. Helppokäyttöinen, ymmärrett-
ävä ja luotettava elektroniikka vesiaktiviteetteihisi.

Yli 17 000 työntekijää yli 80 toimistossa ympäri maailmaa toimittaa 
GPS-navigointi- ja kannettavaa teknologiaa ajoneuvojen, ilmailun, 
merenkulun, ulkoilun ja kuntoilun markkinoille. Tavoitteena on tehdä 
jokaisesta päivästä mahdollisuus uudistumiseen ja uusiin kokemuksiin.

GARMIN ECHOMAP 92SV 
KAIKUANTURILLA
9” kosketusnäyttö sekä All-in-One GT56 kaikuanturi. 
Verkotettavissa useisiin muihin Garmin-laitteisiin. 
Helppokäyttöinen plotteri ja anturi, joka mahdollistaa 
tarkan perinteisen ja viistokaiun

TARJOUS

1199
TARJOUS

1829

Art: 13353

9 tuuman karttaplotteri/kaikuluotain tyylikkäällä 
muotoilulla, tehokkaalla prosessorilla ja päivitetyllä 
IPS-kosketusnäytöllä. Sisäänrakennettu Ultra HD 
SideVü- ja ClearVü-kaikuluotain tarjoaa eloisia, värik-
käitä palettiä korkealla kontrastilla. Anturi ostettava 
erikseen. Tukee Garmin Navionics+ ja Bluechart g3 
karttoja. Helppo integroida useisiin moottoreihin 
ja muihin Garmin laitteisiin saumattomasti. Tukee 
myös PanOptix ja LiveScope reaaliaikaisia luotaimia. 
Laitteessa on sisäinen GPS+GLONASS Art: 13355

Garminin 12-tuumainen karttaplotteri/MFD on tyylik-
kään muotoilun, tehokkaan prosessorin ja päivitetyn 
IPS-näytön  ansiosta osa veneesi navigointijärjes-
telmää. Sisäänrakennettu Ultra HD SideVü- ja Cle-
arVü-kaikuluotain. Anturi ostettava erikseen. Tukee 
Garmin Navionics+ ja Bluechart g3 karttoja. Helppo 
integroida useisiin moottoreihin ja muihin Garmin 
laitteisiin saumattomasti. Tukee myös PanOptix ja 
LiveScope reaaliaikaisia luotaimia. Laitteessa on 
sisäinen GPS+GLONASS 

”Plot your paradise” Garmin Navionics+ -kartat tarjoavat  
parhaita ja päivitetyimpiä merikarttoja. Uusilla merik-
artoilla on erittäin yksityiskohtainen kartta rannikkoalu-
eista, järvistä, joista ja paljon muusta. Kartat sisältävät 
varjostetut syvyysviivat, jotka auttavat navigoinnissa 
matalissa vesissä ja parhaiden kalastuspaikkojen 
löytämisessä. Uudella edistyksellisellä Auto Guidance 

•GARMIN NAVIONICS+ 
•GARMIN NAVIONICS+ VISION

Art. Benämning Medlem Ord.

14400 GARMIN NAVIONICS+ 047R

14409 GARMIN NAVIONICS+ 645L

14414 GARMIN NAVIONICS VISION+ 
042R

Art. Benämning Kampanj Ord.

14400 GARMIN NAVIONICS+ 047R

14409 GARMIN NAVIONICS+ 645L

14414 GARMIN NAVIONICS VISION+ 
042R

Art. Benämning Ord.

14400 GARMIN NAVIONICS+ 047R

14409 GARMIN NAVIONICS+ 645L

14414 GARMIN NAVIONICS VISION+ 042R

14419 GARMIN NAVIONICS VISION+ 645L

Tuotenimi Tarjous

GARMIN NAVIONICS+ Suomen Järvet ja Joet 139

GARMIN NAVIONICS+  Suomenlahti ja Riika 139

GARMIN NAVIONICS VISION+ Suomenlahti ja Riika 209

GARMIN NAVIONICS VISION+ Itämeri 350

Karttakortit Garmin Plottereihin
TARJOUS

alk 139

Art: 14984

GARMIN WIRELESS SAIL PACK 43
Päivitä purjeveneesi elektroniikkaa GNX Sail Pack 
43:lla, joka sisältää kaiken tarvittavan, mukaan lukien 
43 mm anturikiinnikkeet syvyydelle, lämpötilalle ja 
nopeudelle veden läpi. 

Art: 14983

GARMIN WIRED SAIL PACK 43
GNX Wired Sail Pack 43 on päivitetty paketti veneesi 
elektroniikan parantamiseksi. Siihen sisältyy kaikki 
tarvittava, kuten 43 mm anturat syvyydelle, lämpötila-
lle ja nopeudelle veden läpi.

Simrad GO 9 XSE on kompakti 9” kosketusnäytöllä varustettu 
karttaplotteri joka on suunniteltu kalaveneen tai matkave-
neen karttaplotteriksi. Monipuolinen Luotainanturien liitett-
ävyys mahdollistaa uusimmat kaikuominaisuudet niin CHIRP 
kuin eteenpäin näyttävien luotainten osalta. 

Voit liittää uuteen GO 9 XSE malliin Simradin huippusuositut 
3G tai 4G laajakaistatutkat. Sisäänrakennettu ForwardScan 
valmius mahdollistaa Navicon eteenpäin näyttävän For-
wardScan anturin liittämisen suoraan GO 9 XSE mallin taka-
paneeliin. Näin saat eteenpäin näyttävän kaikuluotaimen.

TARJOUS

799

Art. Benämning Medlem Ord.

14400 GARMIN NAVIONICS+ 047R

14409 GARMIN NAVIONICS+ 645L

Art. Benämning Kampanj Ord.

14400 GARMIN NAVIONICS+ 047R

14409 GARMIN NAVIONICS+ 645L

Art. Benämning Ord.

14400 GARMIN NAVIONICS+ 047R

14409 GARMIN NAVIONICS+ 645L

14414 GARMIN NAVIONICS VISION+ 042R

Tuotenimi Hinta

SIMRAD GO9 XSE ILMAN KAIKUANTURIA 799

SIMRAD GO9 XSE 3-IN-1 KAIKUANTURILLA 999

B&G merielektroniikka on suunnattu 
vahvasti purjevenepuolelle. Niistä löytyy 
hyödyllisiä ominaisuuksia purjehduk-
seen, joita ei muilla merkeillä ole.

B&G tuotevalikoimasta löydät 
karttaplotterit, mittaristot, tutkat ja aut-
opilotit. Katso koko valikoima osoittees-
ta marinekauppa.com

B&G ZEUS S 9” 
ILMAN KAIKUANTURIA
Zeus® S on intuitiivisinkarttaplotterimme. Siinä 
on uudet ja ainutlaatuiset purjehdustilat valmiine 
kojelautoineen ja tietoineen tilanteeseesi liittyen, 
sekä monia parannettuja purjehdusominaisuuksia 
helpottamaan purjehduskokemustasi. 

B&G VULCAN 9-FS
ILMAN KAIKUANTURIA

B&G Vulcan 9 on karttaplotteri joka on suunniteltu 
erityisesti purjehtijalle. Laite on täynnä purjeh-
dustoimintoja, kuten  B&G:n palkittu SailSteer 
™, jolloin purjehtija näkee kaikki keskeiset tiedot 
yhdellä silmäyksellä. 

B&G TRITON² LANGATON LOKI/
KAIKU JA TUULIPAKETTI Ws320

Purjehdi älykkäämmin Triton² Speed/Depth/Wire-
less Wind -paketin avulla. Täydellinen päiväpurjeh-
tijoille ja kilpailijoille. Smart Triducerilanopeus- ja 
syvyystiedot sekä langattomalla WS320-tuulian-
turin avulla saat helposti tulkittavia tuulitietoja.

Lowrance karttaplotterit ovat yksi 
suosituimpia laitteita kalastajien 
keskuudessa. Voit liittää NMEA-2000 
verkon avulla erilaisia lisälaitteita 
Lowrance -näyttöihin (joissa verko-
tusmahdollisuus), kuten Power-Pole 
Matalavesiankkurin, Ghost-keula-
moottorin, erilaiset kaikuluotaimet, 
Lowrance-autopilotin, mittaristoja, 
VHF-puhelimen ja paljon muuta.

LOWRANCE HOOK REVEAL 9” 
HDI KAIKUANTURILLA
Lowrance Hook Reveal 9” yhdistelmälaite HDI 
anturilla. Täysin uusi HOOK Reveal helpottaa 
kalastusta tehokkaan suorituskykynsä ja kaikulu-
otaustekniikoidensa avulla, kuten automaattisesti 
säätyvällä kaikuluotaimella, DownScan Imaging™ 
-tekniikalla ja parannetulla syvänveden suori-
tuskyvyllä.

LOWRANCE ELITE FS 9” 
ILMAN KAIKUANTURIA
Suosittu Lowrance Siinä on todella moni-
puoliset kaikuominaisuudet ja liitettävyydet 
keulamoottoriin.. Lowrance FS tarjoaa Sinulle 
entistä helpompaa kalastusta sekä mahdol-
lisuuden Active Target luotaimelle ja Active 
Imaging™ 3-in-1-kaikuanturille. 

LOWRANCE HDS PRO 9” 
YHDISTELMÄLAITE

Legendaarinen HDS nousee nyt uudelle 
tasolle! HDSPRO tarjoaa huippulaatuista 
kaikuluotaustekniikkaa, jonka avulla sekä 
näet että onnistut enemmän.Sisäänrakennet-
tu järjestelmä tukee uutta Active Target 2 live 
luotaina ja Active Imaging HD 3-in-1 anturia.

Yhdessä teemme veneilystä mukavampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03. Yhdessä teemme veneilystä laadukkaampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.
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TARJOUS

975

TARJOUS

alk 
1789

RAYMARINE EVOLUTION 
AUTOPILOTIT
Raymarinen Evolution autopilottisarjat ovat 
erinomainen valinta veneilijälle kuin veneilijäl-
le. Plug and play liitettävyys muiden Raymarine 
laitteiden kanssa. Evolution paketteihin sisäl-
tyy myös kaapelointisarja kytkentää varten.                                                            

RAYMARINE QUANTUM 2
 DOPPLER 18” WI-FI TUTKA
Raymarine Quantum 2 -tutka Doppler-törmäykse-
nestoteknologialla. Raymarinen uuden sukupolven 
Quantum 2 CHIRP-pulssikompressiotutkan avulla 
kohteen tunnistus tapahtuu tarkasti sekä kaukaa 
että erittäin läheltä. 38km kantama auttaa havaitse-
maan ajoissa liikenteen, merimerkit  ja maakohteet.

TARJOUS

2149

TARJOUS

549

RAYMARINE ST2000+ 
PINNAPILOTTI
Valaistu nestekidenäyttö, jossa näkyvät au-
topilotin tiedot, GPS-navigointitiedot ja ka-
librointitiedot. Integrointi Raymarine mit-
taristoihin ja muihin navigointilaitteisiin 
SeaTalk-verkon avulla. NMEA0183 yhteensopiva.                                                     

TARJOUS

849

RAYMARINE ELEMENT 9HV 
HV-100 ANTURILLA
9 tuuman, HyperVision CHIRP kaikuluotaimella. 
Näppäimillä ohjattava karttaplotteri. Yksinkertainen 
Lighthouse Sport käyttöjärjestelmä on nopea ja hel-
posti opittava Sisältää kalastukseen luodun HV-100 
kaikuanturin.

Fusion Entertainment sisältää laajan 
valikoiman monipuolisia audiolaittei-
ta kuten, venestereoita, kaiuttimia, 
bassokaiuttimia ja vahvistimia ve-
neilyyn. Laadukas veneaudiojärjes-
telmä täydentää veneilynautinnon. 
Fusionin valikoimasta löydät stere-
ot, kaiuttimet ja bassokaiuttimet, 
vahvistimet, sekä kaukosäätimet ja 
lisävarusteet äänijärjestelmällesi. 

FUSION MS-RA60 VENESTEREO
Kompakti MS-RA60 on Fusionin toistaisek-
si taloudellisin veneilystereo. Siinä on laajat 
liitäntäominaisuudet. Ankariin meriolosuhteisiin 
suunnitellussa MS-RA60-stereossa on IPX6- ja 
IPX7-standardin mukainen vesitiivis etupaneeli, 
joka kestää varmasti veneessä. Liimasaumattu 
2,3”Sisäinen vahvistin LCD-näyttö takaa kestävyy-
den ja suojauksen kosteuden tiivistymiseltä ja 
huurtumiselta.

FUSION MS-RA210 VENESTEREO
Fusionin® MS-RA210-veneilystereo on tyylikäs 
lisä veneeseesi. Modernin ilmeen lisäksi stereo 
sisältää joitakin Apollo™-sarjan keskeisiä omi-
naisuuksia, kuten sisäisen digitaalisen signaalin-
käsittelytekniikan (DSP) ja edistykselliset lähde-
vaihtoehdot. Hyödynnä runsaita lähdevaihtoehtoja, 
kuten Bluetooth®-tekniikkaa, DAB+-radiota, AM-/
FM-radiota sekä AUX- ja USB-liitäntää. Voit hallita 
ääntä suoraan MFD-näytöstä kiinteällä Fusi-
on-Link-tekniikalla.

FUSION MS-RA770 VENESTEREO
Apollo RA770 on markkinoiden ensimmäinen kos-
ketusnäytöllinen veneilystereo, jossa on AirPlay® 
2 -ohjelmistotoiminto ja sisäinen Wi-Fi®-yhteys. 
Innovatiivisesti suunniteltu laite sisältää mullis-
tavaa tekniikkaa. Apollo RA770 -stereo pohjautuu 
Fusionin® True-Marine-muotoiluajatteluun. 
Stereossa on IPX6- ja IPX7-standardin mukainen 
vesitiivis etupaneeli, ja siinä on suola-, sumu-, 
lämpötila-, tärinä- ja UV-suojaus. Voit hallita 
stereota helposti napauttamalla tai pyyhkäisemällä 
näyttöä.

GARMIN ECHOMAP ULTRA 122SV
KAIKUANTURILLA
12” kosketusnäyttö sekä All-in-One GT56 kaikuanturi. 
Verkotettavissa useisiin muihin Garmin-laitteisiin. 
Helppokäyttöinen plotteri ja anturi, joka mahdollistaa 
tarkan perinteisen ja viistokaiun ja tuen LiveScope- 
reaaliaikaiseen luotaimeen. 

GARMIN GPSMAP 923XSV GARMIN GPSMAP 1223XSV

-47%

KAMPANJA

819
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Art. Benämning Netto

13502 SIMRAD NSX 3007 AI XDCR

13505 SIMRAD NSX 3009 AI XDCR

13506 SIMRAD NSX 3012

13508 SIMRAD NSX 3012 AI XDCR

Art. Benämning Medlem Ord.

13502 SIMRAD NSX 3007 AI XDCR 1619

13505 SIMRAD NSX 3009 AI XDCR 2129

13506 SIMRAD NSX 3012 3449

13508 SIMRAD NSX 3012 AI XDCR

Art. Benämning Ord.

13502 SIMRAD NSX 3007 AI XDCR

13505 SIMRAD NSX 3009 AI XDCR

13506 SIMRAD NSX 3012

13508 SIMRAD NSX 3012 AI XDCR

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

13502 SIMRAD NSX 3007 AI XDCR 1345 1619

13505 SIMRAD NSX 3009 AI XDCR 1599 2129

13506 SIMRAD NSX 3012 2599 3449

13508 SIMRAD NSX 3012 AI XDCR 3019

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

13652 SIMRAD CRUISE 9 83/200 XDCR 669 873

Art: 13904

Art: 5152

Art: 13952

Art: 13511

TARJOUS

529
TARJOUS

999

TARJOUS

249
TARJOUS

399
TARJOUS

699
TARJOUS

1499
TARJOUS

799
TARJOUS

1399

TARJOUS

2099



Ta del av alla kampanjpriser både i butik och på www.marinekauppa.com   Kampanj hos Marinekauppa 9-18 februari. Vi reserverar oss för att vissa varor kan ta slut TILLSAMMANS GÖR VI BÅTLIVETTILLSAMMANS GÖR VI BÅTLIVET

 KAMPANJERBJUDANDE FRÅN SVERIGES STÖRSTA BUTIKSKEDJA FÖR BÅTTILLBEHÖR!KAMPANJERBJUDANDE FRÅN SVERIGES STÖRSTA BUTIKSKEDJA FÖR BÅTTILLBEHÖR!

Båtsystem 
tarjoaa 
kattavan 
tuotevalikoi-

man korkealaatuisia venevarusteita. 
Heidän valikoimaansa kuuluu pöytiä, 
uima-tasoja, tikkaita, pollareita ja 
valaistusratkaisuja. Båtsystemin 
tuotteet on suunniteltu parantamaan 
veneen mukavuutta, toiminnallisuut-
ta ja turvallisuutta. Tuotteet valmis-
tetaan laadukkaista ja kestävistä 
materiaaleista varmistaakseen 
luotettavuuden ja pitkän käyttöiän.

Pelastusliivit

Eberspächer Airtronic 2 on täysin 
uuden sukupolven ilmalämmitin, 
joka on hiljaisempi, virtapihaisem-

pi ja tehokkaampi. Lisäksi siinä on uusi käyttäjäystävällinen ohjausyksik-
kö, EasyStart Pro. Ilmalämmitin tarjoaa nopeaa ja tehokasta lämmitystä 
ajoneuvon sisätiloihin, suunniteltu minimoimaan äänitaso käytön aikana 
luoden miellyttävän ympäristön. Se on myös polttoainetehokas ja toimi-
tetaan käyttäjäystävällisellä ohjausyksiköllä, joka mahdollistaa helpon 
hallinnan ja asetusten säädön.

Nauti täydellisestä ilmapiiristä veneellä!
Säänvaihtelut merellä ovat suurempia kuin missään muualla. Koe 
talven kauneus merellä pidentämällä veneen kautta kauttaajan 
Webaston lämmitysratkaisulla. Yhdessä erityisten asennussarjojen 
kanssa tarjoamme innovatiivisia, korkealaatuisia ilmalämmittimiä, 
jotka parantavat matkustusmukavuutta. Nämä tarjoavat taloudel-
lisia, tehokkaita ja luotettavia ratkaisuja veneellesi.

Air Top Evo 40 on suurelta osin täysin uusi rakenne, 
jonka yhtenä tavoitteena oli vähentää melutasoa 
käytön aikana, ja tässä on onnistuttu. Teho säädetään 
portaattomasti 1,5 ja 4,0 kW välillä, jotta optimaalinen 
kapasiteetti säilyy aina tarpeen mukaan. Sisään-
rakennettu termostaatti siirtyy lepotilaan, kunnes 
lämpötila ylittää asetetun asteen, minkä jälkeen se 
käynnistyy automaattisesti uudelleen. Lämmitintä 
voidaan myös käyttää portaattomana ilmanvaihtopu-
haltimena. Tämän artikkelin toimitus sisältää kaiken, 
mitä tarvitaan normaalin vapaa-ajanveneen (10-12 
metriä pitkä) asennukseen, lukuun ottamatta ilman-
virtauskomponentteja.

WEBASTO AIRTOP EVO40 MARINSATS

Art: 46102

•	 Teho: 4 kW
•	 Polttoaine: Diesel
•	 Tuuletusteho: max 140m3/h

Webasto Air Top 2000 STC Diesel -ilmalämmitin meripaketilla on luotettava ja nopea 
lämmitysratkaisu veneeseesi. Tämä lämmitin takaa lämpimän ja mukavan olon 
kylmissä sääolosuhteissa testatulla suorituskyvyllään ja korkealla tehokkuudella-
an. 2 kW:n lämpökapasiteetillaan Air Top 2000 STC lämmittää veneen ilman erittäin 
nopeasti ja sopii kaikenkokoisille moottoriveneille (20–24 jalkaa) ja purjeveneille 
(22–28 jalkaa). Nopean lämpenemisajan ansiosta voit nauttia lämpimästä hytistä 
vain muutamassa minuutissa käynnistyksen jälkeen. Suositellaan täydennettäväksi 
AT2000 ilmastointiletkusarjalla. Polttoaine: Diesel, Polttoaineen kulutus: 0,12–0,24 
l/h, Tehoalue: 0,9–2,0 kW (portaaton). Virrankulutus: 14–29 W. Ilmamäärä: enintään 
93 m³/h. Sisältää ilmastointitoiminnon. 2 vuoden takuu.

WEBASTO AIRTOP 2000 STC MARINE

Art: 46100
•	 Teho: 2 kW
•	 Polttoaine: Diesel
•	 Tuuletusteho: max 93m3/h

Diesel lämmittimet veneeseen

Airtronic S2- ja M2-lämmittimet ovat uuden sukupolven lämmittimiä, jotka ovat hiljaisempia, virtapihim-
piä ja entistä tehokkaampia. Niissä on myös uusi käyttäjäystävällinen ohjausyksikkö, EasyStart Pro. Nämä 
lämmittimet takaavat miellyttävän ja rentouttavan ilmapiirin aluksella, lämmittäen aluksen sisätilat 
haluttuun lämpötilaan hiljaisemmin ja tehokkaammin kuin niiden edeltäjät.Polttoaine: Diesel, Polttoai-
neen kulutus: 0,10-0,28 l/h, Tehoalue: 0,85-2,2 kW (portaaton säätö), Virrankulutus: 6-31 W, Ilmavirta: 
enintään 105 m3/h.

EBERSPÄCHER AIRTRONIC D2L 12V
Art: 46220

EBERSPÄCHER AIRTRONIC

Art: 17201

PERFORMANCE KEULATASO PB120
Käytännöllinen keulatasopurjeveneeseen askellau-
doilla veneen nousemisen ja poistumisen helpottami-
seksi. Maksimissaan 20kg ankkurivinsseille. Veneen 
koko 32-42 jalkaa. 

TARJOUS

1799

Art: 71931

LED POLTTIMO BAY15D 15-SMD VALK
LED/SMD-polttimo kaksinkertaisella sirulla. Hyvä 
valoteho. Pitkä paloaika, noin 20 000 tuntia. Äärim-
mäisen alhainen virrankulutus. Lämmin valo, noin 3 
000 Kelvin. 180 lumenia. 8-30 volttia. Teho: 2,4 wattia. 

Art: 17138

KEULATASO MP75+TIKKAAT BKT73
Paketti sisältää suositun moottoriveneen keulatason 
MP75 ja kasettiteleskooppitikkaat BKT73. Tikkaat 
sopivat keulatasoon MP75. Paranna mukavuuttasi 
veneellä edulliseen pakettihintaan.
Keula: Pituus: 700 mm. Leveys: 480 mm.

TARJOUS

849

Art: 17162

UIMATASO 2-OSAA 65CM
Uimataso moottoriveneelle, kaksiosainen.  Sisältää 
kiinnitysosilla, jolla taso saadaan kiinnitettyä kaiken-
laisille peräsimille. Valmistettu haponkestävästä
teräksestä AiSi 316 ja tiikkiä. Leveys: 650 mm/osuus. 
Syvyys, ulkoreuna: 950 mm/osuus.”

TARJOUS

1349

Baltic on seurannut unelmaansa vuodesta 1977 lähtien: suunnitella 
maailman turvallisimmat ja tinkimättömimmät pelastusliivit, kellunta-
liivit ja niihin liittyvät tarvikkeet. Tänä päivänä olemme Euroopan johtava 
pelastusliivien valmistaja, joka panostaa laatuun, istuvuuteen ja yksity-
iskohtiin, jotka eivät jätä sinua pulaan veneillessä. Tarjoamme 5 vuoden 
takuun kaikille Balticin kelluntaliiveille, ja suositeltu käyttöikä niille on 
10 vuotta. Hyvä valinta ympäristölle! Marinekaupasta löydät laajan va-
likoiman erilaisiin vesiharrastuksiin, tarpeisiin ja turvallisuustasoihin 
soveltuvia Baltic-tuotteita. Varustaudu seikkailuihisi vedessä jo nyt.

Art: 73323BALTIC WINNER MUSTA
Automaattiliivi yli 40 kg painoisille henkilöille, sekä 
uimataitoisille että uimataidottomille. Se tarjoaa 
parhaan turvallisuuden ja mukavuuden. Varustettu 
Fleecellä, heijastimella, nostokahvalla ja pillillä. 

Art: 74691

BALTIC ATHENA VALKOINEN/SININEN
Automaattiliivi, joka on suunniteltu erityisesti naisille! 
Parempaa istuvuutta ja sirompaa mallia varten 
venttiili on sijoitettu rinnan alle. Siro ja muotoa 
myötäilevä malli, joka sopii kaikenlaisille vartaloille.

Pelastusliivi erinomaisella istuvuudella ja mukavuu-
della. Liivillä on painopiste pitkällä takana, mikä tekee 
siitä mukavan olkapäillä ja helpottaa niskan kuormi-
tusta. Pelastusliivi on myös varustettu fleece-kauluk-
sella lisämukavuutta varten. Pienemmän ilmatyynyn 
ansiosta kuin muilla pelastusliiveillä, tämä on markki-
noiden kevyin pelastusliivi, painaen vain 800 grammaa. 
Siinä on myös tarkastusikkuna.

PAUKKULIIVI COMPACT 100

Art: 74850

LEGEND asettaa uuden standardin automaattisille 
paukkuliiveille. LEGEND mahdollistaa kaasutuksen 
helpon hallinnan liivin ulkopuolelta. Selkeät väri-il-
maisut osoittavat, onko LEGEND käyttövalmis vai 
tarvitseeko se uudelleenlatausta. Legendillä on täysin 
erilainen muotoilu verrattuna perinteisiin automaatti-
siin paukkuliiveihin, mikä tekee siitä istuvan ja muka-
van sekä naisille että miehille. 

PAUKKULIIVI LEGEND 165

Art: 74700

Art: 74726Art: 74682

BALTIC POSEIDON MUSTA
Liivi on suunniteltu tarjoamaan käyttäjälle mak-
simaalista mukavuutta. Laukaisijan ja patruunan 
sijoittelu antaa käyttäjälle uskomatonta liikkuvuutta. 
Suljetaan helposti pehmustetulla tarranauhalla, joka 
suojaa vyötärön kovasta soljesta. Noste: 165N

Art: 74427

BALTIC SPLIT FRONT
Lapsille sunnitellut pelastusliivit, jossa on loistavat 
kääntöominaisuudet vedessä, johtuen liivin muo-
toilusta ja 100 Newtonin nosteesta, joka kääntää 
lapsen aina sekunneissa selälleen. 

Art: 74401-
74404

BALTIC PRO SAILOR ORANSSI
Kirjailtu vyötärönauha pikalukolla ja vahvoilla 
lenkeillä. Vetoketju, kaksinkertaiset kiristysnauhat, 
pilli ja heijastimet. Kantoote hihnalla kolmessa 
pienimmässä koossa. 0-20, 15-30, 30-40 ja 40-50 kg 

Art: 17173
KEULATASO PURJEVENEESEEN 
PT10044
Keulataso jossa on kaikki tarvittava. Ainutlaatuinen 
piirre tasossa on, että tiikkipinta on käännettävä, jotta 
ankkurikela toimii sekä oikean- että vasemmanpuo-
leiseen kiinnitykseen ja kasettiteleskooppitikkaan 
kanssa. Soveltuu 32”- 42” purjeveneille.  

TARJOUS

1399

Art: 69720

SISÄVALO NOVA KYTKIN KROMATTU
Båtsystemin suosituin valaisin Nova LED. Korkea val-
oteho ja suuri valoalue erittäin alhaisella virrankulu-
tuksella. Valo sisältää useita aallonpituuksia ja siten 
pyöreämpi, vähemmän varjoihin herkkä valo. Teho: 
2W. Jännite: 8-30V. Kelvin: 3000K.”

Hydrauliohjaus

Art: 93015

HYDRAULIOHJAUS GOTECH -115HV
Multisteerin ohjaus ”Bullhorn-tyyppi” on erittäin 
helppo asentaa ja sopii lähes kaikkiin 40-115 hv pe-
rämoottoreihin. Toimitetaan täydellisenä pumppuna, 
sylinterinä, 6 metrin letkulla liittimineen sekä 2 litran 
hydrauliöljyllä. Non-feedback toiminnonnolla

Art: 93030

HYDRAULIOHJAUS HYTECH -175HV
Ohjauspaketti ”Bullhorn-tyyppi” on erittäin helppo 
asentaa ja sopii useimpiin jopa 175 hv perämootto-
reihin. Toimitetaan täydellisenä pumppuna, sylin-
terinä, 6 metrin letkulla liittimineen sekä 2 litran 
hydrauliöljyllä. Non-feedback toiminnolla

Art: 7000

RATTI TUKEVA OTEPINTA 350MM
Antimagneettinen. Erinomainen otepinta. 3/4 tuuman 
kartio. Hyväksytty: CE EN 28848 - 29775. ABYC P 22.

Art: 93002

HYDRAULIOHJAUS MULTISTEER 115
Multisteerin edullinen hydrauliohjauspaketti. Helposti 
asennettava ja se sopii useimpiin enintään 115 hv:n 
perämoottoreihin. Täydellinen paketti, joka sisältää 
pumpun, takaventtiilin, sylinterin, 2x5 metriä letkua 
liittimillä ja 2 litraa öljyä. 

Art: 92990

HYDRAULIOHJAUS MULTISTEER 175
Multisteerin hydrauliohjauspaketti perämoottoreille 
aina 175 hv asti. Täydelliseen pakettiin sisältyy: ratin 
ohjauspumppu,tasapainotettu ohjaussylinteri, 2 litraa 
öljyä ja 2 kpl valmiiksi puristettuja 7,5 metrin letkuja 
liittimillä. Non-feedback toiminnolla

Art: 92991

HYDRAULIOHJAUS MULTISTEER 350
Multisteerin hydrauliohjauspaketti perämoottoreille 
jopa 350 hv asti. Täydelliseen pakettiin sisältyy: ratin 
ohjauspumppu,tasapainotettu ohjaussylinteri, 2 litraa 
öljyä ja 2 kpl valmiiksi puristettuja 7,5 metrin letkuja 
liittimillä. Non-feedback toiminnolla

Multisteer Marine on synonyymi 
laadukkaille hydrauliohjauksi-
sille veneille. Heidän kehittyneet 
järjestelmänsä on suunniteltu 
huolellisesti tarjoamaan sinulle 
sujuva ja tarkka hallinta vene-
estäsi, olipa kyseessä ammat-
tikäyttöön tai vapaa-ajankäyt-
töön tarkoitettu vene. Ratkaisut 
vankalla merialan kokemuksella.

Vuodesta 1935 lähtien Ultraflex 
on ollut edelläkävijä merenkulun 
ohjaus- ja hallintajärjestelmien 
kehittämisessä. Valmistuspaikkoja 
on Italiassa ja Yhdysvalloissa, ja he 
ovat luotettava kumppani kaikille 
merenkulkutarpeillesi. Innovatii-
vinen suunnittelu ja keskittyminen 
laatuun ja asiakastukeen ovat 
Ultraflexin menestyksen perusta. 

Yhdessä teemme veneilystä mukavampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03. Yhdessä teemme veneilystä laadukkaampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.

Marinekauppa.com kevään kampanjatarjoukset Marinekauppa.com kevään kampanjatarjoukset

BALTIC LEGEND 165 PUNAINEN
TURVAVALJAILLA
Ainutlaatuisen muotoilun ansiosta Baltic Legend 
on yksi markkinoiden mukavimmasta turvavalja-
allisesta pelastusliivistä niin naisille kuin miehille. 
Suuri kaula-aukko. Noste: 165N
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Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

46102 WEBASTO AIRTOP EVO40 SARJA 1929 2269

46104 WEBASTO AIRTOP EVO55 SARJA 2435 2529

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

46220 EBERSPÄCHER AIRTRONIC 
D2L 12V Teho: 2,2kW. Tuu-
letusteho max 105m3/h.

1599 1899

46221 EBERSPÄCHER AIRTRONIC 
D4L 12V Teho: 4kW. Tuule-
tusteho max 180m3/h.

1999 2349

46222 EBERSPÄCHER AIRTRONIC 
D4R 12V Teho: 4kW. Tuule-
tusteho max 185m3/h.

1999 2349

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

73321 WINNER NAVY 99,00 129

73322 WINNER PUNAINEN 99,00 129

73324 WINNER VALKOINEN 99,00 129

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

74690 ATHENA MUSTA/HARMAA 179 239

74692 ATHENA VALKOINEN/PINKKI 179 239

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

74700 BALTIC LEGEND 165 MUSTA 169 229

74709 BALTIC LEGEND 165 NAVY 169 229

74698 BALTIC LEGEND 165 HARMAA 169 229

74701 BALTIC LEGEND 165 PUNAINEN 169 229

74703 BALTIC LEGEND 165 VALKOINEN 169 229

Art. Tuotenimi Kampanja Hinta

74850 COMPACT 100 TUMMANSININEN 129 169

74852 COMPACT 100 HARMAA 129 169

74853 COMPACT 100 MUSTA 129 169

74854 COMPACT 100 PUNAINEN 129 169

74855 COMPACT 100 VALKOINEN 129 169

74856 COMPACT 100 PINKKI 129 169

Art: 17176

KASETTITIKKAAT 3-ASKELMAA
Teleskooppinen kasettitikkaat, jotka voidaan asentaa 
uima-alustan alle tai keulan telineeseen Båtsyste-
milta. Helpottaa ja tekee turvalliseksi maihinnousun. 
Kolme askelmaa tasaisilla jalkatukilla. Portaissa on 
kätevä lukitus takana. Sopi moottori ja purjeveneisiin.

TARJOUS

299
TARJOUS

45
TARJOUS

14,9
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Käytä pohjamaaleja turvallisesti - lue aina etiketti ja tuotetiedot ennen työn aloittamista.

Venemaalit (ei saatavilla messuilla)

Pesuaineet

Lakat

TESTIVOITTAJA 

ABNET® on korkealaatuinen alkalinen puhdistusaine. Aine toi-
mii kaikissa mahdollisissa puhdistustilanteissa ja on täydellinen 
veneisiin, autoihin ja asuntovaunuihin - sisä- ja ulkokäyttöön Se 
on kehitetty erilaisten pintojen puhdistukseen ja sillä on useita 
puhdistavia ominaisuuksia. ABNET® puhdistaa, rasvaa ja poistaa 
pahan hajun.

HEMPEL SILIC ONE PINNOITTEET
SILIC ONE USEIN KYSYTTYÄ:
Säästääkö Silic One polttoainetta? Kyllä, helppo 
puhdistettavuus pitää rungon kitkan vähäisenä.
Voiko Silic Onea levittää viileällä säällä? Vähim-
mäislämpötila on 10 °C.
Kuinka herkkää Silic One on kosteudelle? Levitä 
aina kuivalle pinnalle, älä märälle.
Kuinka pian veneen saa laskea vesille? Silic Onen 
maalauksen jälkeen? 24 tunnin - 1 kuukauden 
kuluessa käsittelystä.
Voiko Silic One levittää vanhan antifouling-maa-
lin päälle? Kyllä, Silic Seal / Conversion Primer 
-pohjamaalin avulla.
Onko Hempel’s Silic One poistettavissa? Kyllä, 
käytä Hempel’s Silicone Removeria.

Katso lisää tietoa Silic One tuoteperheestä verkko-
kaupastamme: marinekauppa.com

Silic One on biosidivapaa ja kasvustoa estävä 
menetelmä. Se muodostaa tarttumattoman pinnan 
ilman kuparia, tarjoten kestävän suojan veneellesi. 
Hydrogeeli perustuu ainutlaatuisiin reagoimattomi-
in polymeereihin, luoden näkymättömän sulkevan 
kerroksen veneen rungon pinnan ja veden väliin. 
Tämä estää kasvustoa muodostumasta, koska or-
ganismit ja näkit kokevat aluksen rungon nesteenä, 
eivätkä yritä tarttua siihen yhtä innokkaasti.

Silikoni puhdistuu itsestään nopeissa moottori-
veneissä, kun taas hitaat veneet ja purjeveneet 
voidaan puhdistaa pintansa tarpeen mukaan. Pinta 
on helppo puhdistaa painepesurilla ja makealla 
vedellä tai pesusientä käyttäen. Kunnossapito on 
helppoa ja edullisempaa kuin perinteisen Antifou-
ling-maalin käytön yhteydessä. Uuden pinnoitteen 
levittäminen joka toinen vuosi pitää pinnan kasvus-
ton eston tehokkaana.

BIOSIDIVAPAA RATKAISU POHJALLE HEMPEL VENEENHOITO TUOTTEET

HEMPEL LIGHT PRIMER 

Hempel Light Primer on suunniteltu muodo-
stamaan kova, kulutusta, vettä ja polttonesteitä 
kestävä pinta. Sen paksu kalvo tarjoaa suojaa 
korroosiota vastaan ja estää tehokkaasti ruosteen 
syntymisen. Suositeltava vesilinjan ala- ja yläpuoli-
seen käyttöön erilaisille veneille.

Käyttöaika:
Sivellinlevitys: 6 tuntia
Ruiskumaalaus: 2 tuntia (20°C lämpötilassa)
Sekoitussuhde: 2:1 (Perusta 45559 : Kovete 95360)
Saatavilla olevat värit: Valkoinen, harmaa, musta ja 
sininen. 

Olemme suojanneet asiakkai-
demme arvokkainta omaisuutta 
jo yli 100 vuoden ajan. Pinnoittei-
tamme löytyy kautta maailman 
silloista, laivoista, voimaloista ja 
kodeista, ja ne suojaavat asiak-
kaidemme omaisuutta ja laitteis-
toja korroosiolta. Ne tuovat väriä 
koteihin ja työpaikoille, lisäävät 
omaisuuden ja laitteistojen käyt-
töikää sekä parantavat investoin-
tien tuottoa.

Emme kuitenkaan ainoastaan 
suojaa ja kaunista. Teemme tii-
vistä yhteistyötä asiakkaidemme 
kanssa löytääksemme ratkaisut 
heidät suurimpiin haasteisiinsa. 
Autamme heitä optimoimaan 

HEMPEL HEMPASPEED TF

Hempaspeed TF on kova ja biosidivapaa ohut-
kalvoinen pinnoite, joka tarjoaa erinomaisen suojan 
veneen pohjalle. Se muodostaa ultrasileän pinnan, 
joka minimoi kasvuston ja vähentää kitkaa, samalla 
säilyttäen vahvan ja kestävän rakenteen. Helppo 
puhdistaa ja ympäristöystävällinen, sillä valuva pe-
suvesi ei sisällä biosidejä eikä saastuta maaperää. 
Maali vaati tartuntamaaliksi Hempel’s Conver-
sion Primerin epoksilla pohjamaalatun pinnan ja 
Hempaspeed TF:n väliin.
Saatavilla olevat värit: Valkoinen, harmaa, musta 
ja sininen. Kuivumisaika: Kosketuskuiva min 9h 
max 45h. Pintakuiva min 3h max 12h. Vesillelasku: 
Minimi 24h 20C max 3kk.

HEMPEL ECOPOWER PROP

Biosidivapaa spraymaali, joka on suunniteltu 
potkureiden, potkurilaitteiden ja trimmilevyjen 
pinnoitukseen. Tämä erityinen pinnoite vaikeuttaa 
kasvillisuuden tiukkaa tarttumista, helpottaen sen 
irrottamista ja poistamista puhdistuksen yhtey-
dessä. Ecopower Prop hyödyntää kehittynyttä side-
aineteknologiaa, joka ohjaa itseuudistuvuutta koko 
veneilykauden ajan, estäen maalin kerrostumista. 
Värit: Musta ja Penta Grey

Pohjusta pinnoite käyttäen Hempel Prop Primeriä. 
Tarttuu hyvin teräs- ja muille pinnoile. Primer kuiv-
uu nopeasti ja on helposti päällemaalattava. 

Kuivuminen ja ylimaalaus:
Kosketuskuiva min.: 30 min.
Pintakuiva tuntia: 8 (10°C [50°F]), 4 (20°C [68°F]), 2 
(30°C [86°F]).
Vesillelasku: Minimi 24 tuntia 20°C:ssa [68°F], 
Maksimi 1 kuukausi.

TUOTENIMI Hinta

HEMPEL TEXTILE PROTECT 0,5L 15,90

HEMPEL WAX 0,5L 22,90

HEMPEL WAX TECCEL 0,5L 24,90

HEMPEL RUBBING LIQUID 0,5L 17,90

HEMPEL CUSTOM MARINE POLISH 0,5L 26,00

HEMPEL PRE-CLEAN 1L 14,90

HEMPEL HARD RACING XTRA

Hempel Hard Racing Antifouling on kova, kasvil-
lisuutta ehkäisevä antifouling-maali eli myrk-
kymaali, joka on suunniteltu erityisesti nopeille 
moottoriveneille, kilpapurjeveneille ja trailerive-
neille. Hard racing-maali takaa tehokkaan suojan 
veneen pohjalla koko kaudeksi.

Tämä antifouling-maali sopii kaikille pinnoille, 
lukuun ottamatta alumiinia. Käytetään vesilinjan 
alapuolella, ja se voidaan levittää lasikuitu-, puu-, 
vaneri- ja teräsveneisiin. Älä kuitenkaan käytä 
maalia alumiiniveneissä tai muissa kevytme-
talleissa, koska suora kontakti voi aiheuttaa 
korroosiota veneen runkoon.

Hempel Hard Racing Antifouling mahdollistaa ve-
sillelaskun aikaisintaan 24 tunnin jälkeen, mutta 
viimeistään 6 kuukauden sisällä maalaamisesta.  
Maali saavuttaa lopullisen sävynsä viikon kulues-
sa vedessäolon jälkeen, mikä varmistaa paitsi 
suojan myös esteettisen lopputuloksen.Riittoisuus 
14m2/L. Voidaan ohentaa Thinner 808.

HEMPEL MILLE XTRA 

Hempel Mille Xtra antifouling maali on tehok-
as ratkaisu purjeveneen pohjan suojaamiseen 
ei-toivotulta eliöstöltä. Veneen pohjassa kiinnit-
tyvä eliöstö ei ainoastaan tee veneestä epäsiistin 
näköistä, vaan se voi myös aiheuttaa haittoja 
veneen toiminnalle. Eliöstö saattaa haitata pot-
kurin ja vetolaitteen toimintaa, tukkia moottorin 
vesikanavia, hidastaa veneen nopeutta ja kasvat-
taa polttoaineenkulutusta.

Antifouling-maalit ovat ratkaiseva osa veneen 
huoltoa varsinkin merialueilla. Maalaaminen ei 
ainoastaan suojaa venettä, vaan myös pitää rung-
on pinnan sileänä. Karheutunut pinta kasvattaa 
vedenvastusta, pienentää huippunopeutta ja lisää 
polttoaineenkulutusta.

Alusta pinta Hempel Light Primerilla. Vesillelasku 
on mahdollista aikaisintaan 24 tunnin jälkeen, 
mutta viimeistään 6 kuukauden sisällä. Maali 
saavuttaa lopullisen sävyn noin viikon vedessäolon 
jälkeen. Tuotetta voidaan ohentaa Thinner 808 
-ohenteella, ja sen riittoisuus on 13 m²/litra.

HEMPEL CLASSIC
Hempel Classic 71220 on tehokas ja kiillottuva 
antifouling-maali, suunniteltu tarjoamaan erino-
maista suojaa ja tyylikästä ulkonäköä veneilykau-
den aikana hitaammille veneille. Tämä maali on 
ihanteellinen valinta lasikuitu-, puu-, vaneri- ja 
teräsveneille, jotka kaipaavat luotettavaa suojaa ja 
kiiltävää pintaa.

Sopii Alhaisille Matkanopeuksille:
Erityisesti suunniteltu alhaisille matkanopeuk-
sille, tämä antifouling-maali sopii täydellisesti 
rentoon ja nautinnolliseen vesillä liikkumiseen. 
Hempel’s Classic 71220 ei ainoastaan suojaa, 
vaan myös säilyttää kiiltonsa pitkään. Veneesi 
pinta pysyy kauniina ja houkuttelevana koko 
kauden ajan.

Vältä maalaamasta alumiinia tai muita kevytme-
talleja, sillä suora kontakti voi aiheuttaa korroo-
siota. Hempel’s Classic 71220 varmistaa, että 
veneesi säilyy vahvana ja kauniina ilman haitallisia 
vaikutuksia. Riittoisuus 13m2/L. Voidaan ohentaa 
Thinner 808.

Yhdessä teemme veneilystä mukavampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03. Yhdessä teemme veneilystä laadukkaampaa! marinekauppa.com kevätkampanja voimassa 01.02-01.03.
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HEMPEL LAKAT

CLASSIC VARNISH
Hempelin erittäin kiiltävä perintei-
nen alkydi venelakka, joka sisältää 
kiinan puuöljyä. 1-komponenttinen. 
Sopii perinteisille puuveneille, jotka 
tarvitsevat olosuhteiden kestoa.

FAVOURITE VARNISH
Hempelin väritön ja täyskiiltävä 
uretaanialkydilakka, joka tarjoaa 
erittäin kiiltävän lopputuloksen. 
1-komponenttinen. Kestää hyvin 
meriveden,auringonvalon ja ilmas-
ton kulutusta.

DURA-GLOSS VARNISH
Hempelin 1-komponenttinen kova 
uretaanilakka, jossa on UV-suo-
datin. Kiiltävä lakka, joka kestää 
hyvin kulutusta. Sopii erinomaisesti 
sisustuksille.

DURA-SATIN VARNISH
Hempelin silkinhohtoinen ja 
puolihimmeä kiiltoinen uretaanial-
kydilakka. Kestää hyvin kulutusta 
ja hankausta. 1-komponentti-
nen. Sopii vesilinjan yläpuolisille 
alueille.

International on yli 100 vuoden ajan 
kehittänyt tuotteita, jotka suo-
jaavat, ylläpitävät ja kaunistavat 
kaikenlaisia veneitä. Ei ole väliä 
missä olet tai missä vesissä liikut, 
Internationalin tietämys ja tuki ovat 
saatavilla ympäri maailmaa. Koko 
Internationalin laaja tuotevalikoima 
löytyy meiltä Marinekaupasta

INTERNATIONAL TRILUXANTIFOULING MAALI VENEEN 
POHJALLE

1-komponenttinen tehokas, kova eliönestomaali 
pohjakasvillisuutta ja näkkejä vastaan merialueil-
la. Kova, kiillotettava pinta, joka voidaan tarvittaes-
sa puhdistaa. Soveltuu hidas- ja nopeakulkuisille 
veneille, sekä vetolaitteille ja potkureille. Perustuu 
ainutlaatuiseen Biolux-teknologiaan, jossa 
orgaaniset biosidit muodostavat kontrolloidusti va-
pautuvan kalvon. Soveltuu kaikille materiaaleille: 
myös asianmukaisesti esikäsitellylle alumiinille. 
Jos käytät alumiiniveneeseen niin käytä vähintään 
kaksi kerrosta 2-komponenttista epoksiprimeria. 
Riittoisuus: 7,9m2/0,75L. Käyttö: levitys sivel-
timellä tai telalla. Suositeltavat kerrokset: 1-2.                  

# Tuotenimi Ord.

1 TRILUX 0,75L VALKOINEN 45,00-

2 TRILUX 0,75L TUMMANSININEN 45,00-

3 TRILUX 0,75L MUSTA 45,00-

4 TRILUX 2,5L VALKOINEN 118,00-

7 TRILUX 0,75 PUNAINEN 45,00

8 TRILUX 2,5L PUNAINEN 118,00

# Tuotenimi Hinta

1 TRILUX 0,75L VALKOINEN 45,00

2 TRILUX 0,75L TUMMANSININEN 45,00

3 TRILUX 0,75L MUSTA 45,00

4 TRILUX 2,5L VALKOINEN 118,00

5 TRILUX 2,5L TUMMANSININEN 118,00

6 TRILUX 2,5L MUSTA 118,00

INTERNATIONAL SCHOONER 
VENELAKKA 0,75L
Korkeakiiltoinen lakka, joka perustuu kiinan-
puuöljyyn. Kiilto ja kauneus säilyvät pitkään. 
Sisältää UV-suojan, ei kellastu. Erittäin helppo le-
vittää. Hyvän lakan tulee korostaa ja suojata puun 
luonnollista kauneutta. Suojaa hyvin luonnon, 
meren, tuulen ja sateen olosuhteilta. Suojaa myös 
UV-säteilyltä, jotka heikentävät paljaita pintoja. 
Teoreettinen riittoisuus 14,3m2/

INTERNATIONAL MAHONKI-
PETSI 0,375L

Mahonginsävyinen venepetsi kaikille puulajeil-
le sisä- ja ulkokäyttöön. Käytetään vesilinjan 
yläpuolella. Levitetään siveltimellä, sienellä tai 
rätillä. Imeytyy syvälle ja ei haalistu. Voidaan myös 
sekoittaa Internationalin lakkoihin. ri noin 3 - 6,8 
m2 / 375 ml.

INTERNATIONAL B-FREE ELIÖNESTOMAALI
B-Free Explore on biosiditon eliönestomaa-
li käytettäväksi veneen rungon vedena-
laisissa osissa. Vedessä ollessaan maalin 
pintaan muodostuu erittäin liukas ja sileä 
kalvo, joka estää tehokkaasti kasvuston 
kiinnittymistä parantaen samalla veneen 
suorituskykyä sekä vähentäen polttoaineen 
kulutusta. B-Free Explore antaa samaa 
pitkäkestoista suojaa kuin tavalliset eliö-
nestomaalit, mutta vähemmällä huollolla 
sekä ilman biosideista johtuvia haitallisia 
ympäristövaikutuksia. Saatavilla olevat 
värit: valkoinen, punainen, tummansininen 
ja musta. Maali on puolikiiltävä. Soveltuu 
käytettäväksi kaikilla vesialueilla. Helppo 
puhdistaa tarvittaessa painepesurilla tai 
pyyhkimällä kevyesti sienellä. 

Käyttöohje: Esikäsittely. Pohja aiemmin maalattu 
Internationalin silikonipohjaisilla eliönsuojatuotteilla:
Pohja hyvässä kunnossa: Pese, korkeapaineella, 
Super Cleanerilla. Korjaa pienet vauriot Tiecoat-ker-
roksella.
Pohja huonossa kunnossa: Poista irtoava maali ja 
käsittele tarpeen mukaan. Katso tarkemmat käyttö 
ohjeet ja conversio käsittely verkkokaupastamme!

Vuodesta 1902 lähtien Epifanes Yacht 
Coatings on ollut ammattilaisten ja 
yksityisten omistajien arvostama maail-
manlaajuisesti. Epifanes-maalit ja lakat 
ovat tunnettuja korkeasta laadustaan, 
helppokäyttöisyydestään, erinomaisesta 
levittymisestään, upeasta kiillostaan 
ja pitkäaikaisesta kestävyydestään.

EPIFANES CLEAR VARNISH 
VENELAKKA
Epifanes kirkaslakka on perinteinen, hyvin kor-
keakiiltoinen 1-K lakka. Tuote sisältää Tung- eli 
kiinanpuuöljyä. Epifanes kirkaslakka on UV-sätei-
lyä sekä kulutusta kestävää. Tuote soveltuu myös 
hyvin kotikäyttöön esimerkiksi terassilla.

EPIFANES RUBBED EFFECT 
MATTA VENELAKKA
Epifanes Rubbed Effect on yksikomponenttinen 
uretaanialkyydi pohjainen mattalakka sisätilo-
ihin. Tuote on väritön. Tuote on hyvin UV-säteilyä 
kestävä. Käytetään ainoastaan vesilinjan yläpuol-
ella. Kestää hyvin kulutusta.

EPIFANES BRUSH THINNER 
LAKKAOHENNIN 

Epifanes Brush Thinner ohenne on tarkoitettu 
Epifanes 1K lakoille ja maaleille. Auttaa lak-
kaa imeytymään puuhun. Sopii hyvin Epifanes 
kirkaslakan ohentamiseen. Kokovaihtoehdot 0,5L 
ja 1L

Art: 21120

Art: 21121

PESUAINETIIVISTE 1L

PESUAINETIIVISTE 5L

Art: 21122

PESUAINETIIVISTE 
20L

ABNET PROFLASH

Abnet Proflash pesuaine on 
heti valmis käytettäväksi. 
Monipuolinen pesuaine 
tahrojenpoistoon, käy-
tettäväksi mm. veneisiin, 
asuntovaunuihin, kotiin, 
kesämökille tai 
moottoripyöriin. 

• 750ml
• Puhdistukseen ja 
tahrojen poistoon
• Moneen käyttökohte-
eseen
• Valmiiksi sekoitettu

ABNET TARVIKKEET

• Eco Suihkepullo
• 0,6L

• Kaksitoiminen 
spraypullo
• 0,5L

• Spray ja vaahto-
pullo
• 1L

Art: 21124 Art: 21140 Art: 21126

ABNET PESUAINETIIVISTEET

Super tehokas, ympäristöystävällinen pesuai-
netiiviste veneisiin, asuntovaunuihin, autoihin. 
Sopii sekä sisä- että ulkopuolelle. Ei vahingoita 
pintaa eikä tiivisteitä. ABNET pesuainetta käytt-
ävät monet autovalmistajat ammattikäytössä.

Käyttö: Laimenna ABNET pesuaine suihkepul-
lossa, ei ämpärissä. Suihkuta puhdistettavalle 
pinnalle ja anna vaikuttaa n. 2 minuuttia. Pese 
painepesurilla, sienellä tai harjalla.
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MUSTO MPX GORE-TEX OFFSHORE

LUOTETUIN JA MAAILMANLAAJUISESTI ENITEN KÄYTETYT GORE-TEX 
OFFSHORE PURJEHDUSASUSTEET UUDISTUNEESSA 2.0 VERSIOSSA

Takin ainutlaatuinen korkea ja erittäin 
suojaava kaulus ja muut mahtavat yksi-
tyiskohdat yhdistettynä 3-kerros Gore-tex 
Pro kalvoon tekee siitä avomeripurjehti-
joiden kestosuosikin. Uudistuneessa mal-
lissa takin takin pinta-materiaali on tehty 
kierrätetystä polyesteristä ja kalvovuori 
trikookankaasta joka on mielyttävämpi 
ihoa vasten kuin edeltäjänsä.

Korkeissa, käyttäjäänsä tehokkaasti 
suojaavissa kuorihousuissa on 3-kerros 
Gore-tex Pro kalvo joka kestää useamman 
päivän yhtäjaksoista sadetta, hengittää 
tehokkaasti ja kuivaa veneolosuhteissa 
nopeasti Suojaavia täysin tuulenpitäviä 
housuja on myös erittäin mukava pitää 
viileällä säällä, vaikka ei sataisi.

Suosittelemme takkia erityisesti avome-
ripurjehtijoille jotka viettävät useita päiviä 
tai jopa viikkoja yhtäjaksoisesti vesillä tai 
veneessä.

• Gore-tex kalvo
• Pidemmille matkoille
• Vesipilariarvo: 30,000+mm
• Miesten ja Naisten mallit
• Katso kaikki värivaihtoehdot verk-
kokaupasta!

MUSTO BR2 2.0 

SUOSITUIN PURJEHDUSASU!

Musto BR2 2.0 purjehdusasusteet ovat saaneet päivitetyn 
kalvon, jonka ansiosta takin ja housujen vesipilariarvo on 
tuplaantunut entisestään ja hengittävyysarvo parantunut. 
Uudistuneessa BR2 asusteissa on 2-kerroksinen vedenpi-
tävä kalvo joka toimii erinomaisesti, ja mikä pidentää takin 
elinikää, sillä kalvo ei kulu käytössä. Takissa on verkkovuori. 
ja housissa on ohut vuori. Asusteet kestävät yhtäjaksoista sa-
detta useamman päivän ja kuivuvat myös veneolosuhteissa.

Hengittävyys ei ole yhtä hyvä kuin MPX Gore-tex sarjan kalv-
ollisissa kuoritakeissa, mutta BR2 on erinomainen valinta 
Suomen olosuhteisiin ja Itämerelle.

• BR2 Kalvo
• Avomerikäyttöön ja saa-
ristoon
• Vesipilariarvo: 30,000mm
• Miesten ja Naisten mallit
• Katso kaikki värivaihtoeh-
dot verkkokaupasta!

MUSTO BR1 SOLENT PURJEHDUSTAKKI
Uusi BR1 sadetakki on erinomainen takki 
saaristo- ja sisävesille niin purje- kuin moottori-
veneilyyn. Hieman pidennetty malli suojaa hyvin 
myös alaselän aluetta ja leikkaus on normaali 
(regular). Vedenpitävä, pintakäsitelty kangas on 
taipuisa ja kaikki saumat on teipattu vedenpi-
tävyyden takaamiseksi. Takissa sisävuori on yh-
distelmä trikoo- ja verkkokangasta. Bluesign® 
Approved (hyväksytty) - takki, joka tarkoittaa että 
takki on kestävästi tuotettu ja ilmastoystäväl-
linen. Takissa on verkkovuori ja säädettävät 
mansetit hihoissa. Säädettävä UV-keltainen 
huppu, joka on rullattavissa kauluksen sisään.

• BR1 Pintakäsittely
• Saaristoon ja moottoriveneilyyn
• Vesipilariarvo: 10,000mm
• Miesten ja Naisten mallit
• Samat housut kuin BR1 Channel

MUSTO BR1 CHANNEL
KEVYT PURJEHDUSTAKKI

BR1 Channel takki on kevyempi kuin perintei-
set kuorelliset avomeripurjehdustakki, mutta 
se on kuitenkin pidempi kuin kevyemmät 
veneilytakit, ja siinä on muitakin ominaisuuk-
sia jotka tarjoavat hyvän suojan huonolla ja 
kylmällä säällä. BR1 kangas on pintakäsitelty 
100% vedenpitäväksi, ja sen vesipilariarvo 
on 10.000mm joka tarkoittaa että se kestää 
päivän ajan yhtäjaksoista sadetta. Takissa on 
pidennetty helma ja korkea kaulus joka antaa 
hyvän suojan sateelta ja tuulelta. Takissa on 
suuret ”double entry” taskut, jossa takapuo-
ella on vuoratut lämmittelytaskut ja etupuol-
ella suuret varustetaskut jotka on sadeved-
eltä tiiviit oikein suljettuna. UV-keltainen 
säädettävä huppu, tuplamansetit hihansuissa 
ja huomaamattomat heijastimet viimeistelvät 
kokonaisuuden. Hupun voi rullata kauluk-
seen kun sille ei ole tarvetta.

• BR1 Pintakäsittely
• Rannikkopurjehdukseen
• Vesipilariarvo: 10,000mm
• Tummansiniset tai mustat
• Miesten ja Naisten mallit

MUSTO LPX GORE-TEX

3-KERTAINEN GORE-TEX PERFORMANCE KALVO
MONIKÄYTTÖINEN KUORIASU

Laadukas, 3-kertaisella Gore-tex Performan-
ce kalvolla varustettu kuoritakki on täydellinen 
ulkokuori kilpapurjehtijalle tai saaristopurjehtijalle 
joka kaipaa monikäyttöistä 100% vedenpitävää ja 
hengittävää takkia.Takki kestää kaikkein rankim-
matkin vesisateet pitkäkestoisesti. Kuoritakki 
mahdollistaa hyvän liikkuvuuden veneessä, mutta 
viileämmällä säällä vaatii myös kerrospukeutu-
mista. Harjattu trikoovuori antaa ensiluokkaisen 
tuntuman kauluksen sisäpuolelle. Takin huppu on 
irroitettava, ja hihansuut säädettävissä. Moni-
käyttöinen takki, jota voi myös käyttää muualla 
kuin vesillä, ja se on pakattavissa pieneen tilaan. 
Bluesign®-tuotehyväksyntä takaa ympäristötietoi-
sen oston.

LPX Salopettes purjehdushousut on valmistettu 
3-kertaisesta Gore-tex kankaasta joka on pin-
noitettu polyesterillä. Salopettes housut eroavat 
perinteisistä offshore housuista eniten housujen 
yläosan ansiosta. Salopettes purjehdushousuissa 
olkaimet on korvattu liivimaallisella ja joustavalla 
yläosalla joka muotoutuu käyttäjän mukaan, joka 
pysyy varmasti ylhäällä mutta jonka olkaimia ei 
voi muokata kuten esim. perinteisissä offshore 
housuissa. Kuorimallisissa housuissa ei ole sisä-
vuorta, joka edellyttää luonnollisesti kerrospukeu-
tumista, mutta joka myös merkittävästi parantaa 
takin hengittävyyttä ja mahdollistaa että housut 
kuivuvat kosteissa veneolosuhteissa vaikka sataisi 
useamman päivän yhtäjaksoisesti. Suosittelemme 
näitä housuja kölivenepurjehtijoille jotka myös tyk-
käävät kilpailla. LPX Salopettes purjehdushousu 
on unisex malli.

• Gore-tex kalvo
• Monikäyttöiset takki ja housut
• Ratapurjehtijoiden suosikki
• Vesipilariarvo 20,000+mm
• Miesten ja Naisten mallit
• Mustat ja Harmaat

Musto on tunnettu ja arvostettu brändi, joka tarjoaa laadukkaita ja kestäviä 
ulkoiluvaatteita ja -varusteita. Muston tuotteet ovat suunniteltu erityisesti 
vaativiin olosuhteisiin, kuten merelle tai vuorille, mutta ne sopivat myös hyvin 
arkikäyttöön. Yksi Muston tärkeimmistä ominaisuuksista on niiden kestävyys. 
Tuotteet on valmistettu huolellisesti valituista materiaaleista, jotka kestävät 
kulutusta ja säilyttävät muotonsa pitkään. Olipa kyseessä sitten takki, housut 
tai kenkäpari, voit luottaa siihen että Musto tuote kestää käytössäsi vuodesta 
toiseen.

• Lierihattu
• Suojaa itsesi auringolta
• Neljä eri väriä 

• Erinomainen pito 
• Pitkä- ja lyhytsormi-
set mallit
• Mustat ja punaiset

MUSTO FAST DRY BRIMMED HAT

MUSTO PERFORMANCE
PURJEHDUSKÄSINEET

MUSTO LPX AERO PURJEHDUS-
SORTSIT
LPX Aero shortseissa on hybridi rakenne, jossa taka-
puolella on kolminkertainen vedenkestävä materiaali 
ja etupuolella reisien ja vyötärön alueella on yksinker-
tainen nopeasti kuivuva materiaali. Hybridi rakenne te-
kee kankaasta joustavan ja hengittävän mahdollistaen 
erinomaisen liikkuvuuden ja mukavuuden. Suositte-
lemme purjehdukseen ja melontaan.

• Vedenpitävät
• Nopeasti kuivuvat
• Hyvä istuvuus

MUSTO ESSENTIAL SOFTSHELL 
TAKKI
Tyylikäs ja käytännöllinen jokapäiväiseen 
käyttöön. Vettähylkivä, kevyen sateen pitävä ja 
hengittävä takki jossa 4-suuntainen jousto ja 
muotoillut hihat joustavuuden ja liikkumisva-
pauden takaamiseksi. Takissa on DWR-käsit-
tely (Durable Water repellent). Monikäyttöinen 
takki joka soveltuu myös väliasuksi. 

Tähän takkiin on myös helppo brodeerata tai 
painaa logoja tai tekstiä. Kysy tarjous asiakas-
palvelusta.

• DWR käsittely
• 4-suuntainen jousto
• Miehille
• Kaksi taskua + hihatasku
• Musta tai tummansininen

MUSTO ESSENTIAL DUFFEL BAG

Tyylikäs ja kestävä 90 litran varustelaukku. Isoko-
koinen U-mallinen täyttöäaukko päälokeroon. Voi 
käyttää myös selkäreppuna. Vettähylkivä kangas. 
Erillinen tasku märille vaatteille tai kengille.

• Osio märille vaatteille
• Vettähylkivä kangas
• Tilava laukku!
• Koot: 30L, 50L ja 90L

MUSTO KNITTED FLEECE

Tyylikäs fleece, sopii täy-
dellisesti välikerrastoksi.

• Lämmin ja pehmeä 
fleece
• Harmaa ja tum-
mansininen
• Miesten ja Naisten 
malli

Helly Hansen on tunnettu brändi, joka 
valmistaa laadukkaita purjehdus- ja 
veneilyasuja. Heidän takkinsa ovat eri-
tyisen suosittuja moottoriveneilijöiden 
ja rantakäyttäjien keskuudessa. Näissä 
takeissa yhdistyvät tyylikäs ulkonäkö, 
toiminnallisuus ja kestävyys.

HH CREW HOODED MIDLAYER TAKKI

Täydellinen all-around takki ulkona liikkuja-
lle. Takissa on 2-kerroksinen HELLY TECH® 
Protection kangas, joka on täysin vesitiivis, 
tuulenpitävä ja hengittävä. Takissa lisäksi 100g 
Polartec fleecevuori joka lämmittää mukavasti. 
Tämä takki sopii myös erinomaisesti väliasuksi 
purjehdusvaatteiden alle kylmällä säällä.

• DWR käsittely
• Korkea Fleece kaulus
• Miehille ja Naisille
• Vesipilari 5000mm
• Tummansininen ja valkoinen

HH SKAGEN OFFSHORE
Helly Hansenin erinomainen offshore luokan purjehdusasuste erityisesti 
meri- ja rannikkopurjehdukseen. Hengittävät ja vedenpitävät takki ja housut 
on vuorattu Helly Tech Performance kalvolla. Skagen sarja on luotu yhdessä 
ammattipurjehtijoiden kanssa, joka tekee siitä hyvin suojaavan vaativillakin 
keleillä. Takissa on suojaava kaulus kasvosuojalla, hyvät mansetit ja UV-Kel-
taisen värinen huppu näkyvyyttä varten. Takista löytyy suuret taskut ja SOLAS 
heijastimet. Nämä tuotteet sisältävät Ocean Boundin kierrätettyjä materiaale-
ja, jotka ovat poimittu 50km säteeltä rannikosta ja alueista, jotka ovat vaarassa  
muovin saasteille. Skagen Offshore on ympäristöystävällinen valinta.

• DWR käsittely
• Korkea suojaava kaulus
• Miehille ja Naisille
• Vesipilari 15 000mm
• Katso kaikki saatavilla olevat 
värit verkkokaupasta

HP FOIL V2 KENGÄT

• Joka aktiviteetin kenkä
• Nopeasti kuivuvat
• Miehille ja Naisille
• Liukua estävät pohjat
• Musta ja valkoinen

MUSTO CHAMPIONSHIP LONG 
JOHN MÄRKÄPUKU JA NEO-
PREENITOPPI
Monikäyttöinen 2mm märkäpuku purjeh-
dukseen, suppailuun ja kaikkeen muuhun 
vesiurheiluun. Joustava 2mm paksuinen neo-
preeni mahdollistaa erinomaisen liikkuvuuden. 
Vahvikkeet polvissa ja takamuksessa tarjoa-
vat hyvän kulutuskestävuuden ja pidentävät 
puvun käyttöikää. Moderni harmaa väri. Paita 
myydään erikseen.

MUSTO MIESTEN 
HYDROTHERMAL TOP 2.0 
Lämmin lycra paita purjeh-
dukseen, leijailuun tai mihin 
tahansa vesillä urheiluun. 
Erittäin joustava materiaali, 
jonka sisäpuolella on ohuet 
fleecevuori joka lämmittää 
kehoa. Lisäksi paidassa on 
SPF50 aurinkosuoja joka 
estää ihoa palamasta paidan 
läpi. Paita muotoutuu kehon 
mukaisesti ja voit myös 
käyttää sitä kelluntaliivin 
päällä.
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Marinekauppa.com kevään kampanjatarjoukset

1000m² myymälä ja
alan tunnetuimmat

tuotemerkit

International on yli 100 vuoden ajan 
kehittänyt tuotteita, jotka suojaavat, 
ylläpitävät ja kaunistavat kaikenlai-
sia veneitä. Ei ole väliä missä olet 
tai missä vesissä liikut, Internatio-
nalin tietämys ja tuki ovat saatavilla 
ympäri maailmaa. Koko Interna-
tionalin laaja tuotevalikoima löytyy 
meiltä Marinekaupasta

INTERNATIONAL TRILUXANTIFOULING MAALI VENEEN 
POHJALLE

1-komponenttinen tehokas, kova eliönestomaali 
pohjakasvillisuutta ja näkkejä vastaan merialueil-
la. Kova, kiillotettava pinta, joka voidaan tarvittaes-
sa puhdistaa. Soveltuu hidas- ja nopeakulkuisille 
veneille, sekä vetolaitteille ja potkureille. Perustuu 
ainutlaatuiseen Biolux-teknologiaan, jossa 
orgaaniset biosidit muodostavat kontrolloidusti va-
pautuvan kalvon. Soveltuu kaikille materiaaleille: 
myös asianmukaisesti esikäsitellylle alumiinille. 
Jos käytät alumiiniveneeseen niin käytä vähintään 
kaksi kerrosta 2-komponenttista epoksiprimeria. 
Riittoisuus: 7,9m2/0,75L. Käyttö: levitys sivel-
timellä tai telalla. Suositeltavat kerrokset: 1-2.                  

# Tuotenimi Ord.

1 TRILUX 0,75L VALKOINEN 45,00-

2 TRILUX 0,75L TUMMANSININEN 45,00-

3 TRILUX 0,75L MUSTA 45,00-

4 TRILUX 2,5L VALKOINEN 118,00-

7 TRILUX 0,75 PUNAINEN 45,00

8 TRILUX 2,5L PUNAINEN 118,00

# Tuotenimi Hinta

1 TRILUX 0,75L VALKOINEN 45,00

2 TRILUX 0,75L TUMMANSININEN 45,00

3 TRILUX 0,75L MUSTA 45,00

4 TRILUX 2,5L VALKOINEN 118,00

5 TRILUX 2,5L TUMMANSININEN 118,00

6 TRILUX 2,5L MUSTA 118,00

HEMPEL LIGHT PRIMER 

Hempel Light Primer on suunniteltu muodo-
stamaan kova, kulutusta, vettä ja polttonesteitä 
kestävä pinta. Sen paksu kalvo tarjoaa suojaa 
korroosiota vastaan ja estää tehokkaasti ruosteen 
syntymisen. Suositeltava vesilinjan ala- ja yläpuoli-
seen käyttöön erilaisille veneille.

Käyttöaika:
Sivellinlevitys: 6 tuntia
Ruiskumaalaus: 2 tuntia (20°C lämpötilassa)
Sekoitussuhde: 2:1 (Perusta 45559 : Kovete 95360)
Saatavilla olevat värit: Valkoinen, harmaa, musta ja 
sininen. 

Olemme suojanneet asiakkai-
demme arvokkainta omaisuutta 
jo yli 100 vuoden ajan. Pinnoittei-
tamme löytyy kautta maailman 
silloista, laivoista, voimaloista ja 
kodeista, ja ne suojaavat asiak-
kaidemme omaisuutta ja laitteis-
toja korroosiolta. Ne tuovat väriä 
koteihin ja työpaikoille, lisäävät 
omaisuuden ja laitteistojen käyt-
töikää sekä parantavat investoin-
tien tuottoa.

Emme kuitenkaan ainoastaan 
suojaa ja kaunista. Teemme tii-
vistä yhteistyötä asiakkaidemme 
kanssa löytääksemme ratkaisut 
heidät suurimpiin haasteisiinsa. 
Autamme heitä optimoimaan 

HEMPEL HEMPASPEED TF

Hempaspeed TF on kova ja biosidivapaa ohut-
kalvoinen pinnoite, joka tarjoaa erinomaisen suojan 
veneen pohjalle. Se muodostaa ultrasileän pinnan, 
joka minimoi kasvuston ja vähentää kitkaa, samalla 
säilyttäen vahvan ja kestävän rakenteen. Helppo 
puhdistaa ja ympäristöystävällinen, sillä valuva pe-
suvesi ei sisällä biosidejä eikä saastuta maaperää. 
Maali vaati tartuntamaaliksi Hempel’s Conver-
sion Primerin epoksilla pohjamaalatun pinnan ja 
Hempaspeed TF:n väliin.
Saatavilla olevat värit: Valkoinen, harmaa, musta 
ja sininen. Kuivumisaika: Kosketuskuiva min 9h 
max 45h. Pintakuiva min 3h max 12h. Vesillelasku: 
Minimi 24h 20C max 3kk.

HEMPEL ECOPOWER PROP

Biosidivapaa spraymaali, joka on suunniteltu 
potkureiden, potkurilaitteiden ja trimmilevyjen 
pinnoitukseen. Tämä erityinen pinnoite vaikeuttaa 
kasvillisuuden tiukkaa tarttumista, helpottaen sen 
irrottamista ja poistamista puhdistuksen yhtey-
dessä. Ecopower Prop hyödyntää kehittynyttä side-
aineteknologiaa, joka ohjaa itseuudistuvuutta koko 
veneilykauden ajan, estäen maalin kerrostumista. 
Värit: Musta ja Penta Grey

Pohjusta pinnoite käyttäen Hempel Prop Primeriä. 
Tarttuu hyvin teräs- ja muille pinnoile. Primer kuiv-
uu nopeasti ja on helposti päällemaalattava. 

Kuivuminen ja ylimaalaus:
Kosketuskuiva min.: 30 min.
Pintakuiva tuntia: 8 (10°C [50°F]), 4 (20°C [68°F]), 2 
(30°C [86°F]).
Vesillelasku: Minimi 24 tuntia 20°C:ssa [68°F], 
Maksimi 1 kuukausi.

Käytä pohjamaaleja turvallisesti - lue aina etiketti ja tuotetiedot ennen työn aloittamista.
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